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Professionel projektledelse  
fra start til aflevering!

Styring af håndværkere, budget og 
tidsplaner med fokus på kvalitet, tryghed  

og skræddersyede løsninger.

Hollændervej 80 · 5500 Middelfart
Tlf.: 31684170 · www.on-point.dk
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Sct. Knudsborg · Lille Brogårdsvej 12 · 5464 Brenderup
Tlf.: 40355585 · info@sctknudsborg.dk · sctknudsborg.dk

Når virksomheder skal finde 
det rette sted til et seminar, en 
workshop, en firmadag, en kun-
derejse eller et retreat, kigger 
flere og flere mod Sct. Knuds-
borg, som ligger i hjertet af Dan-
mark. Sct. Knudsborg samler 
konferencehal, spisesal, bar, 
pool og 34 værelser inden for 
samme matrikel – med stor ter-
rasse, grønne arealer og ti-fem-
ten minutter til motorvej E20 og
meget tæt på Lillebæltsbroen.

– Når en virksomhed lejer Sct. 
Knudsborg, er det hele matrik-
len, der er deres. Der er ingen 
andre. Det skaber den ro og 
fordybelse, der gør, at et arran-
gement reelt rykker noget. Og 
så er der den sommerhusstem-
ning, der gør, at folk slapper af, 
siger Martin Finnemann, ejer og 
direktør på Sct. Knudsborg.

Egen kok eller eget program
Sct. Knudsborg drives med indu-
strikøkken og fuld fleksibilitet.
Virksomhederne tilpasser mad, 
drikke og program præcis efter 
behov – egen kok, eget vinpro-
gram eller leverandører, huset 

formidler. Skulle der opstå brug 
for hjælp undervejs, er Martin og 
teamet kun fire minutter væk.

– Vi har brugt årene siden 2014, 
hvor vi overtog stedet, på at byg-
ge det op til netop den fleksibili-
tet. Et arrangement skal kunne 
formes præcis, som virksom-
heden ønsker det – ikke passes 
ind i en hotelpakke, siger Martin 
Finnemann.

Mange ben at stå på
– Selvom erhvervssegmentet er 
stort, har vi mange andre ben. 
Vi har netop haft det niende bru-
depar fra én vennegruppe – folk 
kommer her, oplever stedet og 
fortæller det videre, siger Martin 
Finnemann og tilføjer:

– Bryllupper, kobberbryllupper, 
sølvbryllupper, guldbryllup-
per og runde fødselsdage – you 
name it. Kender man nogen, der 
skal fejre noget stort, er det værd 
at huske. Ambitionen er, at Sct. 
Knudsborg skal være Fyns første
valg, når et arrangement skal 
samles, slutter Martin Finne-
mann. 

Konference med sommerhus- 
stemning – på toppen af Båring Vig
På Nordvestfyn ved Brenderup ligger Sct. 
Knudsborg – et konference- og eventsted med 
34 værelser, plads til 78 overnattende gæster, 
industrikøkken og panoramaudsigt over Lillebælt. 
Hele matriklen kan lejes eksklusivt af én 
virksomhed ad gangen.

Scan QR-koden og se 
en videorundvisning af 

Sct. Knudsborg!
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Gennem tre kerneområder hjæl-
per de organisationer med at 
skabe reelle forandringer, der 
holder på den lange bane.

Første skridt handler om men-
nesker. Gennem Snilld Akade-
miet klædes teams på til hverda-
gens brug af kunstig intelligens 
via målrettede kurser, works-
hops og tæt sparring. Næste lag 
er Snilld Studio, som rådgiver 
ledelsen og lægger den strategi-
ske linje. Endelig omsætter snil-
ld Lab strategien til virkelighed 
ved at bygge og tilpasse de kon-
krete AI-løsninger, der passer 
ind i medarbejdernes eksiste-
rende arbejdsgange.

Virksomhedens tilgang er altid 
helt jordnær og tager udgangs-
punkt i kundernes egen virke-
lighed. Det handler ikke om tek-
nologi for teknologiens skyld, 
men om at skabe værdi.

”Vores mål er at gøre teknologi-
en nærværende og brugbar,” ud-
taler Peter Munkholm fra Snilld. 
”Vi ser mange teams, som har te-
stet lidt forskelligt AI af, men de 
kæmper med at få det integreret 
ordentligt i den daglige drift. 
Det er netop her, vi træder til. På 

bare 30 minutter kan vi sammen 
kortlægge de mest relevante 
muligheder for den enkelte virk-
somhed.”

Dette indledende møde foregår 
enten online eller fysisk i Oden-
se. Formålet er at give et hurtigt, 
skarpt overblik og udpege de 
områder, hvor teknologien for 
alvor kan flytte noget.

”Vi giver konkret input til, hvor 
kunstig intelligens kan spare dy-
rebar tid, løfte kvaliteten i opga-
veløsningen eller fjerne de irri-
terende flaskehalse, der bremser 
væksten i hverdagen,” afslutter 
Peter Munkholm.

Kunde Case : TN Tools har opti-
meret driften gennem et AI-sam-
arbejde med Snilld, der transfor-
merer 20 års data til tilgængelig 
viden. En ny AI-prototype gør 
komplekse skæredata tilgæn-
gelige for alle medarbejdere, 
hvilket har halveret ledelsens 
tidsforbrug på teknisk support. 
Løsningen forbedrer kundeser-
vicen og styrker virksomhedens 
konkurrenceevne. 

AI skal gøre en 
mærkbar forskel 
i den danske 
virksomheds-
hverdag
Mange virksomheder vil gerne bruge kunstig intelligens, men de mangler ofte en klar retning. 
Det mærker man tydeligt hos rådgivningsvirksomheden Snilld, der har specialiseret sig i at 
omsætte kompleks teknologi til konkrete, danske løsninger. 

Snilld ApS · Cortex Park 4 Vest · 5230 Odense M
Telefon: 2671 4892 · kontakt@snilld.dk · snilld.dk

Peter Munkholm
Chief Executive  
AI-Alchemist
Tlf.: 26 71 48 92 
peter@snilld.dk

Björgvin Gudjónsson
Creative  
AI Director
Tlf.: 22 33 87 73 
bjorgvin@snilld.dk

Anders Østerby
Master  
Technomancer
Tlf.: 24 96 25 24 
anders@snilld.dk

4    ERHVERV FYN · NR. 4 2026



Gennem tre kerneområder hjæl-
per de organisationer med at 
skabe reelle forandringer, der 
holder på den lange bane.

Første skridt handler om men-
nesker. Gennem Snilld Akade-
miet klædes teams på til hverda-
gens brug af kunstig intelligens 
via målrettede kurser, works-
hops og tæt sparring. Næste lag 
er Snilld Studio, som rådgiver 
ledelsen og lægger den strategi-
ske linje. Endelig omsætter snil-
ld Lab strategien til virkelighed 
ved at bygge og tilpasse de kon-
krete AI-løsninger, der passer 
ind i medarbejdernes eksiste-
rende arbejdsgange.

Virksomhedens tilgang er altid 
helt jordnær og tager udgangs-
punkt i kundernes egen virke-
lighed. Det handler ikke om tek-
nologi for teknologiens skyld, 
men om at skabe værdi.

”Vores mål er at gøre teknologi-
en nærværende og brugbar,” ud-
taler Peter Munkholm fra Snilld. 
”Vi ser mange teams, som har te-
stet lidt forskelligt AI af, men de 
kæmper med at få det integreret 
ordentligt i den daglige drift. 
Det er netop her, vi træder til. På 

bare 30 minutter kan vi sammen 
kortlægge de mest relevante 
muligheder for den enkelte virk-
somhed.”

Dette indledende møde foregår 
enten online eller fysisk i Oden-
se. Formålet er at give et hurtigt, 
skarpt overblik og udpege de 
områder, hvor teknologien for 
alvor kan flytte noget.

”Vi giver konkret input til, hvor 
kunstig intelligens kan spare dy-
rebar tid, løfte kvaliteten i opga-
veløsningen eller fjerne de irri-
terende flaskehalse, der bremser 
væksten i hverdagen,” afslutter 
Peter Munkholm.

Kunde Case : TN Tools har opti-
meret driften gennem et AI-sam-
arbejde med Snilld, der transfor-
merer 20 års data til tilgængelig 
viden. En ny AI-prototype gør 
komplekse skæredata tilgæn-
gelige for alle medarbejdere, 
hvilket har halveret ledelsens 
tidsforbrug på teknisk support. 
Løsningen forbedrer kundeser-
vicen og styrker virksomhedens 
konkurrenceevne. 

AI skal gøre en 
mærkbar forskel 
i den danske 
virksomheds-
hverdag
Mange virksomheder vil gerne bruge kunstig intelligens, men de mangler ofte en klar retning. 
Det mærker man tydeligt hos rådgivningsvirksomheden Snilld, der har specialiseret sig i at 
omsætte kompleks teknologi til konkrete, danske løsninger. 

Snilld ApS · Cortex Park 4 Vest · 5230 Odense M
Telefon: 2671 4892 · kontakt@snilld.dk · snilld.dk

Peter Munkholm
Chief Executive  
AI-Alchemist
Tlf.: 26 71 48 92 
peter@snilld.dk

Björgvin Gudjónsson
Creative  
AI Director
Tlf.: 22 33 87 73 
bjorgvin@snilld.dk

Anders Østerby
Master  
Technomancer
Tlf.: 24 96 25 24 
anders@snilld.dk

Heléns Rør A/S · Koesmosevej 48 · 5500 Kauslunde
Tlf.: 70 10 87 20 · info@helens.dk · www.helens.dk

Heléns Rør A/S på Koesmose-
vej 48-58 i Kauslunde er en del 
af noget langt større. Historien 
begyndte i Halmstad, Sverige, i 
1927, da Paul Helén grundlagde 
det, der i dag er Nordens førende 
stålrørsgrossist. I dag ejes kon-
cernen af den hollandske stålgi-
gant Royal Van Leeuwen – Euro-
pas største distributør af stål.

– Vi tænker anderledes – mere 
innovative og mere serviceori-
enterede end tidligere, siger 
Dennis Andersen, der for ti må-
neder siden tiltrådte som direk-
tør for den danske del af forret-
ningen.

I Kauslunde har virksomheden 
42 ansatte. Herfra betjener man 
kunder i hele Danmark – såvel 
som på Færøerne og Grønland. 
Heléns Rør har et nyt fokusom-
råde omkring kundespecifikt 
rørlaserskæring i rustfri stål til 
bl.a. fødevareindustrien, forsva-
ret, skibsbyggeriet og laksepro-
duktionen på Færøerne.

– Jeg vil gerne sætte ekstra fokus 
på vores laserproduktion af rust-
fri stål til fødevareindustrien og 
forsvaret, hvor vi virkelig kan 
gøre en forskel, forklarer Dennis 
Andersen.

FRA DUNLOP 
TIL HELÉNS RØR
Dennis Andersen kommer med 
en stærk kommerciel bagage. 
Han har ti års erfaring som Ge-
neral Manager og salgschef i 
Dunlop Hiflex, inden han for ti 
måneder siden satte sig i direk-
tørstolen i Heléns Rør A/S. Siden 
da har han sat et tydeligt aftryk 
på virksomheden.

– Det handler om, at vi tænker 
anderledes, mere innovative og 
serviceorienterede end tidligere, 
uddyber han.

Den danske afdeling af Heléns 
Rør er langt fra alene. Hele kon-
cernen beskæftiger 260 dedi-
kerede ”Helénere” fordelt på 
Sverige, Danmark, Litauen og 
Finland. Den gennemsnitlige an-
ciennitet er på imponerende 17 år 
– et tal, som Dennis mener vidner 
om både erfaring og trivsel.

PROGRESSIV MARKEDS- 
FØRING OG FLERE SÆLGERE
Den mest markante ændring 
under Dennis Andersens le-
delse er den nye, progressive 
markedsstrategi. Hvor virksom-
heden tidligere nøjedes med to 
sælgere, har man nu fem ude 
hos kunderne.

– Vi har ansat flere sælgere. I dag 
har vi fem – tidligere var der to. 
Det handler om at komme bre-
dere ud og være mere til stede 
hos kunderne, siger Dennis An-
dersen.

Heléns Rør tilbyder ikke bare 
rør, stænger og profiler. Virk-
somheden er langt mere end 
bare rør. Virksomhedens forret-
ningsidé er at levere kundespe-
cifikke løsninger med et ekstra-
ordinært fokus på service, hvor 
rørlaserskæring er et af de steder 
vi differentiere os fra vores kon-
kurrenter i grosistbranchen. 

– Vores nysgerrighed driver os 
fremad på jagt efter nye løsnin-
ger – og en dybere forståelse for 
kundens uudtalte behov. Det er 
vores energikilde. 

Vi interesserer os – virkelig. Og 
med den nye kurs og de ekstra 
sælgere er jeg ikke i tvivl: Vi er 
kun lige begyndt, slutter Dennis 
Andersen. 

Heléns Rør A/S 
skruer op for salget
Ny direktør vil gøre stålgrossist mere innovativ og serviceorienteret.
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Da Henrik Pedersen i februar 
2016 startede Vestfyns Truck 
Service på fuld tid, var det med 
et klart mål: professionalisme 
og høj kvalitet. I dag, fra værk-
stedet på Altonavej 41 i Harn-
drup, servicerer han alle typer 
trucks – men det er især evnen 
til at holde ældre modeller kø-
rende, der gør ham efterspurgt.
 
– Jeg har et specielt godt indblik 
i ældre trucks, og det er der rig-
tig mange virksomheder, der 
benytter sig af, fortæller Henrik 
Pedersen.

Med en baggrund som uddan-
net landbrugsmaskinmekani-
ker dækker han ikke kun trucks, 
men også entreprenørmaskiner 
som teleskoplæsere, minigrave-
re, gummigeder og minilæsere.

Henrik Pedersen opererer på 
Fyn, Fredericia, Vejle og Kolding 
– og servicerer både virksomhe-
der, private og offentlige institu-
tioner.
 
– Hydraulikslanger kan jeg lave 
mobilt, fordi jeg har alt udstyret 
i min bil, oplyser Henrik Peder-
sen.

Med en ekstra medarbejder til-
knyttet sikrer Vestfyns Truck 
Service, at kunderne hurtigt får 
hjælp – uanset om det gælder 
en ældre truck, der trænger til 
kærlighed, eller en akut hydrau-

likslange, der skal skiftes på far-
ten. 
 
– God kvalitet, pålidelighed og 
professionalisme er det, vi lever 
af, slutter Henrik Pedersen. 

Her får din gamle 
truck nyt liv
Med stor viden om trucks – og specielt ældre 
modeller -samt mobil hydraulikservice dækker 
Henrik Pedersen hele Fyn samt Trekantområdet 
– fra sin base i Harndrup.

Altonavej 41 · 5463 Harndrup
Tlf.: 21252574 · henlped@hotmail.comVestfyns Truck Service

POM INDUSTRIES A/S
– Vi ser muligheder frem for begrænsninger

POM Industries A/S er en ordreproducerende virksomhed fra 1990,  
som fremstiller alt inden for stålbranchen.

Moderne smedeværksted til smede-, stål-, laserskæring- og reparationsopgaver 
indenfor industrimontage, butiksinventar og bygningsstål.

Nyhed: Fuldautomatisk bukkerobot

POM Industries A/S · Lollandsvej 11D · 5500 Middelfart · Telefon 64 41 54 61 · www.pom.dk

SMEDEVÆRKSTED &
LASERSKÆRING
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Nordic Overfladebehandling A/S · Telefon: 6449 1521
Galvanovænget 6 · 5591 Gelsted · acn@nof.dk · www.nof.dk

I Gelsted på Fyn ligger Dan-
marks måske mest komplette 
overfladebehandlingshus. 

Nordic Overfladebehandling 
A/S (NOF) leverer løsninger, 
hvor andre stopper: fra korrosi-
onsbeskyttelse og hårdkrom til 
højglanspolering, fornikling og 
kemisk nikkel – alt under ét tag. 
Virksomheden har rødder tilba-
ge i 1960’erne og er en fusion af 
El-Zink Odense, Gelsted Galva-
no Industri og Odense Galvano. I 
dag samles alle kræfter i Gelsted, 
hvor både store industrikunder 
og mindre virksomheder får 
samme høje standard – doku-
menteret, tidsmæssigt og miljø-
bevidst.
 
– Vi tager dine emner fra råma-
teriale til færdigt projekt uden 
overraskelser. Når vi siger top-
kvalitet, så mener vi det. Vores 

medarbejdere har årtiers erfa-
ring, og det mærker kunderne 
direkte på det færdige produkt, 
fastslår indehaver Anders Niel-
sen.

Med en ”alt-under-et-tag”-mo-
del reducerer NOF kundernes 
transport- og lageromkostnin-
ger betragteligt. Samtidig sikrer 
de elektrolytiske og mekaniske 
processer, at emnerne er helt 
færdigbehandlede – klar til 
montage uden efterarbejde. 

Det skaber konkurrencefordele i 
blandt andre maskinindustrien, 
bilindustrien og elektronikbran-
chen.
 
– Vi går aldrig på kompromis 
med kvaliteten. Ingen ekstra-
regninger, ingen skjulte forsin-
kelser – kun et resultat, du kan 
stole på. Vores kunder bliver 

hos os i årtier, fordi de ved, at vi 
overholder vores aftaler, forkla-
rer Anders Nielsen.

Hos NOF er miljøhensyn og do-
kumentation ikke bare fine ord. 
Virksomheden arbejder kon-
stant på at minimere sit aftryk, 
samtidig med at alle processer 
er fuldt transparente. Det giver 

tryghed i et samarbejde, der 
spænder lige fra mindre serie-
produktion til store industri-
kontrakter.
 
– Når dine emner forlader Gel-
sted, skal de være blandt de 
bedst behandlede i Europa – det 
er vores løfte, fastslår Anders 
Nielsen afslutningsvis. 

Din garant for overflader 
i verdensklasse
Med mere end 60 års erfaring, samlet ekspertise på Fyn og et urokkeligt fokus på kvalitet 
løfter Nordic Overfladebehandling A/S branchen til nye højder – emne for emne.
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Løsningerne bliver flere – de 
har utroligt mange funktioner – 
men de bliver markedsført som
sæbepulver, da deres egenska-
ber er svære at beskrive med få 
ord. Dengang C4, C5 og Nav. var
de gængse systemer, var det 
nemmere at vælge, da der ikke 
var så mange muligheder.

Mulighederne for tilretning var 
til gengæld store og blev udnyt-
tet af mange virksomheder.

I dag er der mange nemme regn-
skabssystemer på nettet. De 
lover at bogføringen sker helt 
automatisk - og det er smart. For 

mindre virksomheder, hvor det 
administrative system blot er et
regnskabssystem, er det en god 
løsning. For virksomheder, hvor 
økonomisystemet er et samar-
bejdsværktøj for medarbejder-
ne, kunder og leverandører, er 
behovene anderledes. 

Nutidens samarbejder drives 
bl.a. af integrerede dataflows 
mellem samarbejdende virk-
somheder, og det er mange gan-
ge nødvendigt løbende at kunne 

lave tilretninger, der kan sikre, 
at samarbejder kan fungere til-
fredsstillende.

Hos Brugerdata A/S har det altid 
været målet at arbejde sammen 
med brugerne og sammen skabe
løsninger, der gør hverdagen 
nem og skaber værdi for de virk-
somheder der anvender Bruger-
data løsninger.

Løsninger fra Brugerdata A/S 
anvendes på grund af deres flek-

sibilitet i mange brancher. Der er 
en lang række funktioner til virk-
somheder i brancher som Ma-
skinhandlere, Maskinstationer, 
Land & Skovbrug, Kommuner, 
Forsyningsselskaber, Anlægs-
gartnere, entreprenører, malere, 
murere, elektrikere, VVS.

Som tidligere systemer kan en 
godkendt Brugerdata løsning 
installeres lokalt i virksomhe-
den eller den kan leveres som en 
service på nettet. 

Flere muligheder, 
nye behov
Fra simple regnskabssystemer til komplekse 
samarbejdsværktøjer – fleksibilitet og integration 
er afgørende, når virksomheder i dag skal vælge 
det rette ERP-system.

ERP-VALGET I DAG:

Brugerdata A/S · Østergade 43 · 5580 Nørre Aaby 
Tlf: 64421663 · brugerdata@brugerdata.dk · brugerdata.dk

Personlig  
erhvervsrådgiver

Tid til at skifte bank? 

Lad os gøre en forskel
Hos Middelfart Sparekasse får du en erhvervs-
rådgiver, der kender dig og din forretning – og som 
du nemt kan få fat på direkte.

Det betyder løbende kontakt, hurtige svar og råd-
givere med beslutningskraft. 

Vil du vide mere? Ring direkte til en af vores er-
hvervsrådgivere, eller start på midspar.dk/erhverv

Odense · Middelfart · Bogense · Kerteminde · Svendborg

Vi støtter 
lokalt

Danmarks  
bedste image
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Løsningerne bliver flere – de 
har utroligt mange funktioner – 
men de bliver markedsført som
sæbepulver, da deres egenska-
ber er svære at beskrive med få 
ord. Dengang C4, C5 og Nav. var
de gængse systemer, var det 
nemmere at vælge, da der ikke 
var så mange muligheder.

Mulighederne for tilretning var 
til gengæld store og blev udnyt-
tet af mange virksomheder.

I dag er der mange nemme regn-
skabssystemer på nettet. De 
lover at bogføringen sker helt 
automatisk - og det er smart. For 

mindre virksomheder, hvor det 
administrative system blot er et
regnskabssystem, er det en god 
løsning. For virksomheder, hvor 
økonomisystemet er et samar-
bejdsværktøj for medarbejder-
ne, kunder og leverandører, er 
behovene anderledes. 

Nutidens samarbejder drives 
bl.a. af integrerede dataflows 
mellem samarbejdende virk-
somheder, og det er mange gan-
ge nødvendigt løbende at kunne 

lave tilretninger, der kan sikre, 
at samarbejder kan fungere til-
fredsstillende.

Hos Brugerdata A/S har det altid 
været målet at arbejde sammen 
med brugerne og sammen skabe
løsninger, der gør hverdagen 
nem og skaber værdi for de virk-
somheder der anvender Bruger-
data løsninger.

Løsninger fra Brugerdata A/S 
anvendes på grund af deres flek-

sibilitet i mange brancher. Der er 
en lang række funktioner til virk-
somheder i brancher som Ma-
skinhandlere, Maskinstationer, 
Land & Skovbrug, Kommuner, 
Forsyningsselskaber, Anlægs-
gartnere, entreprenører, malere, 
murere, elektrikere, VVS.

Som tidligere systemer kan en 
godkendt Brugerdata løsning 
installeres lokalt i virksomhe-
den eller den kan leveres som en 
service på nettet. 

Flere muligheder, 
nye behov
Fra simple regnskabssystemer til komplekse 
samarbejdsværktøjer – fleksibilitet og integration 
er afgørende, når virksomheder i dag skal vælge 
det rette ERP-system.

ERP-VALGET I DAG:

Brugerdata A/S · Østergade 43 · 5580 Nørre Aaby 
Tlf: 64421663 · brugerdata@brugerdata.dk · brugerdata.dk

I Middelfart finder man Inven-
tarrum A/S – et dynamisk sme-
deværksted med specialkom-
petencer inden for design og 
produktion af byrumsinventar. 

Virksomheden har gennem en 
årrække opbygget en solid po-
sition på markedet ved at kom-
binere klassisk håndværk med 
moderne teknologi og innovati-
ve løsninger.

Med en bred kundeportefølje 
leverer virksomheden inventar-
løsninger til både offentlige og 
private kunder, herunder skoler, 
sygehuse, virksomheder og pro-
jekter i det offentlige rum. Fæl-
lesnævneren er fokus på funkti-
onalitet, æstetik og høj kvalitet.

Fra wayfinding- og studiemøb-
ler til solcelleoverdækninger
Inventarrum A/S har i den se-
neste tid været involveret i fle-
re markante projekter rundt 
om i landet. Blandt andet har 
virksomheden leveret way-
finding-møbler til den jyske 
vestkyst i samarbejde med Jam-
merbugt Kommune og Ringkø-
bing-Skjern Kommune.

På det nye universitetsområde 
BSS i Aarhus har Inventarrum 
A/S leveret og monteret studie-
møbler og arkitekttegnet by-
rumsinventar med tilsammen 
flere hundrede siddepladser.

Samtidig har virksomheden stå-
et for levering og montering af 
1.000 m² parkeringsoverdæk-
ning med solceller til Novo Nor-
disk i Hillerød. – Vi arbejder med 
mange forskellige typer opgaver 
og sætter en ære i at levere løs-
ninger, der både er funktionelle 
og visuelt gennemarbejdede, 
fortæller direktør Klaus Tønder 
Jensen.

Kombinationen af teknologi  
og tradition
Virksomheden beskæftiger i 
dag 20 medarbejdere og lægger 
stor vægt på det gode håndværk. 
Produkterne fremstilles med høj 
præcision og stor opmærksom-

hed på detaljer, hvilket bidrager 
til lang holdbarhed og høj drifts-
sikkerhed.

Ifølge Klaus Tønder Jensen er 
netop kombinationen af mo-
derne produktionsmetoder og 
traditionelle smedeteknikker 
en vigtig del af virksomhedens 
styrke. – Ved at kombinere mo-
derne teknologi med klassisk 
smedehåndværk kan vi udvikle 
innovative og skræddersyede 
løsninger, der matcher kunder-
nes behov. Vi tager imod både 
store og små opgaver og lægger 
vægt på en tæt dialog gennem 
hele processen, siger han. 

Høj kvalitet og omhyggeligt håndværk præger Inventarrum A/S
Specialdesignede løsninger til byrummet, offentlige institutioner og erhvervslivet har gjort Inventarrum 
A/S til en stærk aktør inden for moderne inventarproduktion. Med fokus på kvalitet, funktionalitet og 
fleksibilitet leverer virksomheden skræddersyede løsninger til både små og store projekter.

Inventarrum A/S · Damgårdvej 15 · 5500 Middelfart
Telefon: 75 56 47 00 · info@inventarrum.dk · inventarrum.dk
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I et dejligt værksted på Rugårds-
vej 81 i Harndrup summer det af 
liv og glæde og dygtige hænder. 
Her holder Lillebæltpolsteren 
til, og indehaver Linda Nielsen 
har for alvor fået momentum 
på forretningen. Med et 20-års 
jubilæum i sigte 1. oktober 2026 
suser virksomheden fremad. Ny 
medarbejder er ansat, ordrerne 
vælter ind, og der er gang i den 
på Vestfyn.

”Vi holder liv i gamle ting, som 
stadig har mange år foran sig. 
Det er vores største passion”, for-

tæller Linda Nielsen, der siden 
2006 har været den lokale sadel-
mager på Vestfyn.

”Hos Lillebæltpolsteren er vi 
specialister i alle former for pol-
string. Vi tager gerne imod alt 
fra lædersofaer til sjældne dan-
ske klassikere. Vi laver motor-
cykelsæder og reparerer telte og 
kalecher. Gammelt håndværk 
kan ikke overgås, og vi elsker 
at forny det kunderne kommer 
med, som de er glade for og øn-
sker at renovere, bevare og be-
holde.”

Fremgangen mærkes på flere 
måder. Et nyt, flot showroom på 
100 kvm står klar til efteråret, 
hvor kunderne kan blive inspi-
reret og mærke kvaliteten. Virk-
somheden har netop ansat end-
nu en dygtig medarbejder, fordi 
efterspørgslen vokser markant. 

Lillebæltpolsteren tager opgaver 
fra hele Fyn og Trekantområdet, 
og måske også længere væk, 
hvis kunden har et spændende 
projekt. Derudover er firmaet 
snart klar med ny hjemmeside 
og ESG-regnskab, hvilket er helt 
afgørende for at vinde flere stør-
re erhvervsopgaver fremover, 

som de er meget interesseret i at 
modtage.

Linda selv er tydelig i sin mål-
sætning: Hun vil være ”Din pol-
strer på Fyn” – og med 32 år bag 
sig, et stærkt hold og et impo-
nerende nyt showroom på vej, 
er der ingen tvivl om, at hun er 
godt på vej mod sit 20-års jubi-
læum her i oktober.

”Jeg glæder mig rigtig meget 
til at invitere alle ind i mit nye 
showroom. Vi har så meget at 
byde på, og vi er så klar til mange 
flere udfordringer”, siger Linda 
Nielsen med et smil. 

Fart over feltet hos
Lillebæltpolsteren
32 års erfaring, 20 års jubilæum, nyt 100 kvm stort 
showroom og en voksende medarbejderstab. Det går 
godt for Linda Nielsen fra Harndrup, som for alvor 
sætter sit præg på Fyn og Trekantområdet.

Rugårdsvej 81 · 5463 Harndrup · Telefon: 61657270
linda@lillebaeltpolsteren.dk · www.lillebaeltpolsteren.dk

SKULLE
KOLOMORE
HAVE HAFT ET
GRØNT LOGO?

✓ Vores varmeforsyning er 95% CO2 neutral
✓ Vores elforsyning er 100% CO2 neutral
✓  Vores kølesystemer er 100% CO2 neutral 

jordkøling
✓ Vi anvender kun vandbaseret/100% solid maling
✓  Vi skifter fossil-baseret maling ud med 

plantebaseret maling
✓ Vi sorterer og genanvender vores affald
✓  Vi køber altid forbrugsvarer, med en høj andel af 

genanvendt materiale
✓  Vi køber altid de maskiner, der har den mindste 

samlede miljøpåvirkning
✓  Vi skifter løbende benzin, diesel og trykluft ud 

med elektrisk drivkraft

Skærgårdsvænget 7 · 5500 Middelfart · Tlf.: 93 96 18 28 · kolomore.com
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Hos AUTOFYN i Middelfart er 
biler udskiftelige, men menne-
sker er det ikke. Det er kernen i 
bilhusets DNA, hvor indehaver 
og salgschef Michelle Timantti 
har gjort det personlige møde 
til hele forretningens omdrej-
ningspunkt.
 
– Hos AUTOFYN handler det 
ikke bare om biler – det handler 
om mennesker. Vores vision er 
klar: Vi vil være en moderne og 
fremtidsorienteret virksomhed, 
der vokser i takt med udviklin-
gen, uden at miste nærværet og 

det personlige præg, fortæller 
Michelle Timantti.

AUTOFYN er autoriseret for-
handler og autoriseret værksted 
for Peugeot, Citroën, Opel, Alfa 
Romeo, Jeep, FIAT, Leapmotor, 
Skyworth og NAVOR – i alt ni 
nyvognsmærker. Derudover 
servicerer og reparerer virksom-
heden alle bilmærker med høj 
faglighed og særlig ekspertise 
inden for egne mærker. 

Salgsafdelingen tilbyder både 
nye og brugte biler og hjælper 

altid kunderne med at finde den 
løsning, der passer bedst til de-
res behov – uanset om det gæl-
der privatbilen eller firmabilen.

Men ifølge Michelle Timantti 
er den tekniske kunnen kun 
halvdelen af succesen. 
 
– Fra det øjeblik du træder ind ad 
døren – uanset om du kommer for 
at købe bil eller få din bil service-
ret – vil du opleve ægte interesse, 
ærlig rådgivning og en atmosfæ-
re, hvor tillid og tryghed er nøgle-
ordene, siger Michelle Timantti.

Hun understreger, at arbejds-
glæde smitter direkte over på 
kunderne. Derfor er et sundt 
arbejdsmiljø og et stærkt sam-
menhold en topprioritet.
 
– Hos AUTOFYN tror vi på, at ar-
bejdsglæde smitter. Derfor prio-
riterer vi et stærkt sammenhold, 
et sundt arbejdsmiljø og en kul-
tur, hvor alle medarbejdere føler 
sig værdsatte – uanset rolle. Når 
medarbejderne trives, mærker 
kunderne det,« slutter Michelle 
Timantti. 

AUTOFYN · Mandal Allé 11-13 · 5500 Middelfart
Tlf.: 64 41 42 30 · info@autofyn.dk · www.autofyn.dk

Her er mennesket altid i fokus
Hos AUTOFYN i Middelfart er bilen kun halvdelen af historien – den anden 
halvdel handler om tillid, trivsel og ærlig rådgivning til hver eneste kunde.

NORDIC OVERFLADE 
BEHANDLING

Nickel · Forzinkning · Kemisk Nickel · Vibratorslibning · Blankforkromning
Vibratorpolering · Hårdkrom · Rundslibning

Nordic Overfladebehandling er nok Danmarks mest 
fleksible virksomhed indenfor overfladebehandling.
NOF har en lang række forskellige processer, som gør  
at kunden kun skal bruge sin tid på en leverandør.  
Dette gør at både logostik og leveringstider for kunden 
bliver nem. Ydermere sparer dette kunden for unødvendige 
fragtomkostninger, og ansvaret vil blive placeret ét sted.
Kontakt os for mere info.
Ring telefon: 64 49 15 21 eller besøg www.nof.dk

Nordic Overfladebehandling er blevet til efter en fusion mellem El-Zink og Gelsted Galvano Industri. Dette blev 
gennemført i år 2006, og tiden frem til nu, er blevet brugt på at optimere vores mange processer og dygtige 

personale. Vi kan i dag tilbyde korte leveringstider og god kvalitet til den rigtige pris.

Nordic Overfladebehandling · Galvanovænget 65591 · Gelsted · Tlf. 64 49 15 21 · info@nof.dk · www.nof.dk
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Efter 20 år i tømrerfaget og et årti 
med at servicere kunder i hele 
landet fra sin oprindelige base i 
Kolding, sætter den erfarne tøm-
rermester John Durrani nu skub 
i et spændende nyt kapitel. Han 
har udvidet fra Kolding Tøm-
rer Service til Middelfart / Strib 
Tømrer Service i Middelfart med
det klare mål om at blive den 
foretrukne lokale partner for 
både private hjem og virksom-
heder på Fyn.

– Mine 20 års erfaring, herunder 
10 år med Kolding Tømrer Ser-
vice, hvor jeg har arbejdet med 
alt fra ombygning af landets di-
skoteker til specialopgaver for 
virksomheder og private, har 
givet mig en unik ekspertise. 

Nu bringer jeg den viden og mit 
fokus på kvalitet med til Middel-
fart og ser frem til at skabe lan-
ge, tillidsfulde samarbejder her, 
siger John Durrani.

Virksomheden tilbyder et kom-
plet spekter af tømrerarbejde. 
Det spænder fra håndværks-
mæssig finmekanik og mindre 
reparationer til større renove-
ringer. En særlig styrke er flek-
sibiliteten: John Durrani giver 
gerne kunder mulighed for at 
deltage aktivt i arbejdet, så de 
både får indsigt i projektet og 
faglig ekspertise omkring ar-
bejdet, samtidig med at de kan 
bidrage direkte og opnå bespa-
relser – alt sammen uden at gå 
på kompromis med kvaliteten.

Middelfart / Strib Tømrer Ser-
vice er et moderne og serviceori-
enteret alternativ i området. De 
korte beslutningsveje i enkelt-
mandsfirmaet sikrer, at arbejdet 
udføres i top fra første hug, og 
John kommer desuden gerne ud 
og hjælper – uanset om projek-
tet er stort eller lille. – Mit løfte 

er enkelt: En direkte dialog, en 
ærlig tilgang og et resultat, som 
både du og jeg kan være tilfredse 
med. Jeg glæder mig til at møde 
Middelfart og omegn og vise, 
hvad jeg kan. Du er altid vel-
kommen til at give mig et kald – 
jeg står klar til en uforpligtende 
samtale, slutter John Durrani. 

Middelfart får 
ny tømrer-profil
Fra landsdækkende projekter til lokal base: John 
Durrani flytter sin virksomhed til Middelfart og
står klar til at hjælpe med opgaver i nærområdet.

Middelfart / Strib Tømrer Service
Gl. Strandvej 105 · 5500 Middelfart
Tlf.: 22 62 22 28 · www.koldingtømrerservice.dk

• Græsslåning
• Plæneanlægning
• Alt i grave arbejde
• Betonarbejde
• Beton opbrydning
• Jordboring
• Jordarbejde
• Belægning

Lamdrupvej 39 · 5854 Gislev
perdtornehave@gmail.com · ptgraveservice.dk

Kontakt Per
– vi klarer opgaven!40 53 89 41�

BSO Rådgivende ingeniører

BSO Rådg. Ingeniører

Jernbanegade 2A · 5500 Middelfart · Tlf. 64 41 19 66
Mobil 20 78 19 66 · bso@bso-ing.dk · www.bso-ing.dk

– DIN BYGGE-, ENERGI- OG BRANDRÅDGIVER

Rådgivning 
til erhverv 
& private

Professionel 
rådgivning 
til byggeriet 
siden 1966

22 Torsdag 15. november 2018Fokus på Middelfart

Produktudvikling
Heidi Juel Skovrider 
heju@fyens.dk

Ejby: Førerløse biler og kob-
linger, der kan give informa-
tion om, hvornår det er tid til 
service.

Det er noget af det, VBG 
Group Sales arbejder med. 
Virksomheden i Ejby er en del 
af en svensk koncern, og her 
fylder udviklingen af tekno-
logi meget.

- Vi har været en traditionel 
industrivirksomhed i forhold 
til at arbejde med stål, men nu 
har vi et stort hold af el-inge-
niører, der arbejder på at ud-
vikle vores produkter, fortæl-
ler Per Mikkelsen, der sidder i 
Ejby og har ansvaret for salg i 
Norden og England.

- Målet er førerløse biler, og 
det kræver enorme ressourcer 
at udvikle i det felt. Vi er med 
i mange forsøg sammen med 
bilfabrikkerne, og der foregår 
rigtig mange forsøg i små om-
råder, hvor man har accepte-
ret, at man tester det. I Europa 
er det i Sverige.

Per Mikkelsen understreger 
dog, at det ligger langt ude i 

fremtiden at se førerløse biler 
på vejene, for der er især to 
ting, der mangler at blive fun-
det svar på.

kan undgå stop
- Vi er længere fra, end vi tror, 
og jeg tror ikke, at det bliver 
ikke i min tid. For der er to 
ting, vi slet ikke har styr på. 
Det er det juridiske, for i visse 
lande har man besluttet, at 
det er førerens ansvar, hvis det 
går galt, men hvad så hvis der 
ikke er en fører, forklarer han.

- Det andet er, at der er ufat-
telig mange leverandører af 
teknologien, og det skal gå op 
i en højere enhed. Man skal 
have afklaret, hvem der ejer 
hvad, og hvor grænsen går.

Men en ting, som VBG 

Group Sales er ved at udvikle, 
og som ikke er ret langt ude 
i fremtiden, er muligheden 
for at "tale" med sammen-
koblingerne. I begyndelsen af 
det nye år skal en ny form for 
kommunikation testes.

- Vi sender en feltprøve ud, 
hvor man kan kommunikere 
med vores produkt og få data 
om kondition, slitage og re-
servedele, fortæller Per Mik-
kelsen.

- Det betyder, at man kan 
indsamle data, sådan at man 
kan time service og vedlige-
hold af sammenkoblingsde-
len med andet vedligehold, 
så man undgår de stop, som 
ingen ønsker, fordi de ko-
ster penge. Det bliver også en 
hjælp til vores udviklingsafde-

ling, som kan analysere på de 
indsamlede data.

Udviklingen af teknologien 
har fyldt meget hos VBG gen-
nem en del år.

- Vi har en fuldautomati-
seret kobling, som kan styres 
fra førerhuset. Udviklingen af 
den og designet er 10 år gam-
melt, men det er stadig det 
mest moderne, der findes, si-
ger Per Mikkelsen.

Også teknologien i forbin-

delse med produktionen ud-
vikler sig, og her fylder auto-
mation mere og mere.

En særlig historie
Baggrunden er, at VBG Group 
Sales efter finanskrisen har 
samlet al produktion i den 
svenske by Vänersborg, og at 
koncernen i den forbindelse 
lavede en analyse i produkti-
onsapparatet.

- Den undersøgelse viste en-

tydigt, at vi skulle investere, og 
der ligger nu en meget stor in-
vesteringsplan for vores eksi-

Teknologi fylder mere end stål
vbg group sales i ejby sælger sammenkoblinger til lastbiler. Fra at have været en traditionel 
industrivirksomhed fylder produktudvikling og teknologi i dag det meste.

Den danske del af VBG Group Sales er arrangør af 
transportmessen Vestfyn Trækker. Det er et non profit-
arrangement, men fungerer som en del af virksomhedens 
markedsføring. Arkivfoto: Mia Harm Madsen

"  
Det er klart, at når man investerer i ny produktion, 
handler det også om automation, om man kan  
lide det eller ej. Men det er ikke kun for at spare,  
for robotterne overtager en del af de tunge løft.  
Så det er også for at skåne de folk, vi har.
Per MikkelSen,  
AnSVArliG for SAlG i norDen oG enGlAnD, VBG GrouP SAleS

BrenderupAutoservice
Fruerhøjvej 66 • 5464 Brenderup
Tlf. 64 44 15 00

LillebæltAuto
Perikonvej 2 • 5500Middelfart
Tlf. 64 41 87 60

Er din bil
vinterklar?
Kørdenkolde tid
imødemedet

vintertjek
=sikkerhedener i top!

d
Bestil tid
til tjek!

– din bygge- og energirådgiver

bso@bso-ing.dk • www.bso-ing.dk

Jernbanegade 2A • 5500 Middelfart

6441 1966 2078 1966

Velkommen til
BSO Rådgivende Ingeniører
-professionel rådgivning til byggeriet siden 1966

Rådgivning til erhverv & private

Diamant-
polering

Foto-
ætsning

Laser-
gravering

Micro svejsning

Odensevej 189 · 5500 Middelfart · Tlf.: 24 94 66 86
info@gvtdenmark.dk · www.gvtdenmark.dk
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Sydfyns Lak ApS · Assensvej 22 · 5771 Stenstrup
Telefon: 62261430 · info@sydfynslak.dk · www.sydfynslak.dk

Det kommer dig til gode, at vi siden 1956 har sandblæst og 
lakeret emner til industrien og erhvervslivet.

Al den erfaring, vi har opsamlet gennem de mange år, bliver 
lagt til grund for det stykke arbejde, vi udfører for dig.

Det gode resultat kommer 
af et godt forarbejde

Grundlagt i 1956 En
 v

er
de

n 
i f

ar
ve

r

25 års erfaring med entreprenørarbejde og jordflytning.
Erfaren maskinfører med stor rutine i gummiged, 
logistik og grusgravsarbejde.
Kan lejes ind til både små og store opgaver.
Pålidelig samarbejdspartner med  
fast kundekreds og fokus på kvalitet.

MASKINFØRER TIL STORE OG SMÅ OPGAVER

AE Maskinfører · Kauslundevej 85 · 5500 Middelfart
Telefon: 23714961 · mskovlarsen@hotmail.com

Lollandsvej 27 · 5500 Middelfart · Tlf.: 52710000
ts@mateknik.net · middelfartautoteknik.dk

Professionelt autoværksted med service  
og reparation af biler og trailere.

Autoværksted i Middelfart

Specialister  
i elbil service 
og reparation 

af elbil

Som certificeret installatør af 
Cover Styl interiørfolie tilbyder 
Marianne nu både private bolig-
ejere og virksomheder en hurtig 
og bæredygtig genvej til et mo-
derne udtryk. Certificeringen 
sikrer, at alt fra private samtale-
køkkener til store kontorrecep-
tioner opgraderes med absolut 
præcision helt uden traditionelt 
byggerod.

Med den slidstærke folie kan ek-
sisterende materialer som køk-
kener, døre og skabe fuldstæn-
dig skifte karakter. Det åbner op 
for nye designmuligheder i både 
den private og professionelle 
hverdag.

”Mange oplever, at deres inven-
tar reelt intet fejler, selvom over-

fladen fremstår umoderne,” ud-
taler Marianne. ”Hvad enten det 
gælder et slidt køkken i privaten 
eller skriveborde i en virksom-
hed, kan vi pakke de eksisterende 
elementer ind. Det sparer penge 
og skåner miljøet for unødigt af-
fald. For at gøre processen let, kø-
rer jeg personligt ud, måler op og 
giver en uforpligtende pris.”

Løsningen er ideel til alle, der 
ønsker en grønnere profil og 
en mærkbar visuel forandring. 
Folien findes i et væld af natur-
tro strukturer, herunder træ, 
marmor og metal, som skaber et 
eksklusivt udtryk på kort tid.

”Det handler om at se værdien i 
det, man allerede har,” afslutter 
Marianne. Efter hendes profes-

sionelle besøg står overfladerne 
knivskarpe, uanset om de skal 
danne rammen om familiens 
hyggestunder eller imponere 
virksomhedens kunder og med-
arbejdere. 

Mariannes Malerfirma giver inventar nyt liv med 
certificeret interiørfolie til private og erhverv
Det behøver hverken at være dyrt, tidskrævende eller belastende for miljøet at forny slidte overflader.

Infowise
- hvis du vil have kvalitet

Tlf. 2097 1351 E-mail: svendsi71@gmail.com mariannesmalerfi rma.dk

Vi udfører opgaver
for private og erhverv 
• Spartel
• Filt
• Tapet
• Maler ude/inde
• Foliering

Mariannes Malerfirma · Brovejen 169 · 5500 Middelfart 
Telefon: 20 97 13 51 · svendsi71@gmail.com
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Skal vi passe dine udendørs arealer?
Vi tilbyder store og små anlægsopgaver!
· Totalservice
· Brolægning/ fliselægning
· Etablering af
græsplæner

· Græsslåning
· Vedligeholdelse
· Fræsning
· Grubning
∙ Træfældning
∙ Stubfræsning
∙ Mosfjernelse i græsplæner

Udlejning
af alt indenfor små maskiner, minigraver, miniged, trailer,
pælebor og meget meget mere f.eks. havefræser, stenrive,
pladevibrator, mosfjerner, flishugger

Salg af
∙ Granit skærver grå og sort
∙ 0,6 grus ∙ Vasket grus
∙ Støbemix ∙ Perlesten ∙ Muldjord
∙ Stenmel ∙ Strandsand ∙ Flis

Scan coden

og Se filmen.....

Alt i
beton!!!

Tlf: 40 27 59 53
Klintebjergvej 96 . Aalyst . 5450 Otterup

Se mere på www.allan-gartner.dk

Bestil /
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∙ Stenmel ∙ Strandsand ∙ Flis

Scan coden

og Se filmen.....

Alt i
beton!!!

Tlf: 40 27 59 53 - 64 82 19 53
Klintebjergvej 96 . Aalyst . 5450 Otterup

Se mere på www.allan-gartner.dk
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Skal vi passe dine
udendørsarealer?

Vi tilbyder store og små anlægsopgaver!

UDLEJNING
Af alt indenfor små maskiner, minigraver, miniged, trailer,  
pælebor og meget meget mere f.eks. havefræser, stenrive,  
pladevibrator, mosfjerner, flishugger

SALG AF
• Granit skærver - går og sort
• 0,6 grus · Vasket grus
• Støbemix · Perlesten · Muldjord
• Stenmel : Strandsand : Flis

Snilld AI Hack
Fra idé til AI-løsning på 48 timer. Vi bygger en AI-MVP ud fra 
jeres hverdag og udfordringer – klar til test med det samme.

Sådan foregår det:
  Workshop & afklaring
  48 timers build
  Demo & næste skridt

I får:
  Fungerende MVP-prototype
  Klar AI-strategi og roadmap
  Konkrete workflows og anbefalinger
  Demo og overlevering

Hvem passer det til?
  SMV’er og mellemstore virksomheder
  Marketing, kundeservice, salg, HR og drift
  Organisationer med klart painpoint og ejerskab
  Teams der kan træffe en beslutning efter demo

Pris:
  30.000 kr.
  Begrænset antal slots 
pr. måned – book nu.

Snilld ApS · Cortex Park 4 Vest, DK5230 Odense M · Telefon: 2671 4892 · kontakt@snilld.dk

Læs mere 
på snilld.dk
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Megacoat ApS · Søndergaardsvej 5B · 5580 Nr. Aaby · Telefon: 60992801 · bo@megacoat.dk · www.megacoat.dk

Midt i Nørre Aabys industrikvar-
ter, stenkast fra motorvej E20, er 
en ny spiller inden for overfla-
debehandling for alvor kommet 
fornemt fra start. 

Megacoat ApS blev stiftet for 
blot tre måneder siden, men har 
allerede fire ansatte og kunder 
fra hele Vestdanmark.

Virksomheden tilbyder overfla-
debehandling af virkelig store 
emner – lige fra stålkonstruk-
tioner og metalmaskiner til 
korrosionsbeskyttelse af store 
ståldele. Succesen skyldes ikke 
mindst beliggenheden på et tid-
ligere vindmøllevinge-produk-
tionsområde på hele 122.000 
m2.

– Mange har svært ved at hånd-
tere de helt store emner, fordi 
det kræver meget plads. Vi har 
lejet os ind i lokaler, der tidligere 
har rummet vindmøllevinger på 
op til 55 meter, forklarer medejer 
Bo Hjort Jensen.

Den enorme plads gør det mu-
ligt at afvikle ind- og udlevering 
af gods i nattetimerne uden fla-
skehalse – arealet kan rumme 
over 100 sættevogne i ventepo-
sition.

Ud over Bo Hjort Jensen står Al-
lan Led Hansen (Allan Led Han-
sen Tømrer og Snedker) og Ulrik 
Meyer (DK BRANDSIKRING) bag 
selskabet. En ejerkreds med en 
solid baggrund fra brand-isole-
ring af bygningskonstruktioner 
og fra sprøjtemaling og me-

kanisk bearbejdning af stål og 
aluminium. Den store erfaring 
med Brand-klassificering, doku-
mentation og kvalitetssikring af 
processer sikrer et stabilt og do-
kumenterbart resultat.

Virksomheden udfører både 
generelle maleropgaver på stål-
konstruktioner og onsite brand-
maling, hvor medarbejderne kø-
rer direkte ud på byggepladser.
– Nogle emner bliver svejset op 
på stedet – dér skal brandmalin-
gen også påføres samme sted. Vi 
har observeret, at der bliver flere 
og flere brandmalingsopgaver, 
fortæller Bo Hjort Jensen.

Brandulykker i blandt andet 
England og Schweiz har skærpet 
myndighedernes og bygherrer-
nes fokus på korrekt brandsik-
ring af stålkonstruktioner. En 
af Megacoats vigtigste opgaver 
er netop at brandsikre, så folk 
kan komme sikkert ud af en byg-
ning, hvis uheldet er ude.
– Og det er ikke bare en opgave 
for os – det er et ansvar, vi tager 
alvorligt hver eneste dag, slutter 
Bo Hjort Jensen. 

Brandsikring i stor skala
Overfladebehandling og brandmaling af store stålkonstruktioner – nyetableret fynsk 
virksomhed råder over 122.000 m2 på tidligere vindmøllevinge-fabrik.
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Det buldrer derudad hos LK Ser-
vice på Højgårdsvej 9 i Ringe. 
Med 13 dygtige medarbejdere, et 
moderne og veludrustet værk-
sted samt speciale i hydraulik 
har indehaver Lars Kristensen 
skabt en virksomhed, der hol-
der dansk erhvervsliv kørende 
– døgnet rundt.

– Vi er 13 mand lige nu, og vi sør-
ger for, at vores kunder aldrig 
holder stille – heller ikke om 
sommeren, siger Lars Kristen-
sen.

LK Service fungerer som et sam-
let knudepunkt for lastbiler, en-
treprenørmaskiner, landbrugs-
teknik og personbiler. Ud over 
værkstedet råder virksomheden 
over fire mobile servicevogne, 

der kører ud til kunder med 
hydraulikslanger og dækskift 
– uanset tidspunkt på døgnet. 
Det betyder, at en graver, der går 
i stå på en byggeplads, eller en 
traktor med en sprængt hydrau-
likslange ude på marken, kan få 
hjælp med det samme.

Især i ferieperioderne, hvor 
mange værksteder lukker eller 
skruer ned, står LK Service klar. 
Indehaveren har bemandet op, 
så ingen maskiner går i stå på 
grund af sommerlukning. Det 
giver tryghed for vognmænd, 
landmænd og entreprenører, 
der ikke har råd til unødig ne-
detid.

– Vores mobile servicevogne er 
vores styrke. Vi kommer ud til 

Hjulene kører 
stærkt i LK Service
Med 13 mand, fire mobile servicevogne og 
døgndækket hydraulikservice kører LK Service for 
fuld styrke – også når andre holder ferie.

RING TIL OS PÅ TELEFON

28 14 03 80
LK Service v/ Lars Kristensen

Højgårdsvej 9 · 5750 Ringe
kontor@l-k-service.dk

www.l-k-service.dk
Find os på Facebook

kunden, fixer problemet og hol-
der hjulene i gang – det er vores 
løfte, forklarer Lars Kristensen.

Med et tæt samarbejde med 
Dunlop Hiflex er LK Service la-
gerførende på hydraulik- og in-
dustrislanger i topkvalitet. Det 
sikrer hurtige reparationer og 

minimal nedetid for kunder i 
entreprenør- og landbrugssek-
toren.

Hos LK Service betyder sommer-
ferie ikke stilstand. Tværtimod 
– hjulene kører stærkere end no-
gensinde før. 

Det er drømmen for enhver ny 
iværksætter: At telefonen rin-
ger, før virksomheden overho-
vedet er officielt registreret.

For Jeppe Dyg Jensen blev den 
drøm til virkelighed. Otte dage 
før ON POINT ApS slog dørene 
op den 13. januar, modtog han 
sit første projekt. Siden da har 
der været en kaskade af henven-
delser og fastlagte projekter.
  
– Jeg glæder mig over, at jeg al-
lerede fra dag 1 var i gang med 
projekter. Det var en kæmpe 
motivation at opleve, at beho-
vet for professionel styring er så 
stort, siger indehaver Jeppe Dyg 
Jensen.

Han er uddannet tømrer og byg-
ningskonstruktør og har som 
leder i detailbranchen haft an-
svaret for Danmark, Norge og 
Frankrig.

Fra detailbranchen ved han, 
hvor afgørende planlægning, 
tempo og koordinering er, når 
åbningstidspunktet ikke kan 
flyttes. Fra private projekter ved 
han, hvor vigtigt tryghed og 
tydelig rådgivning er gennem 
hele processen. Disse to verdner 
mødes nu i ON POINT, hvor Jep-
pe fungerer som den samlende 
kraft fra start til aflevering.

 
– Min åbne prispolitik betyder, 
at alle priser er synlige for mine 
samarbejdspartnere. Jeg mener, 
at gennemsigtighed skaber tillid 
– og tillid skaber bedre projekter, 
forklarer Jeppe Dyg Jensen.

Hans filosofi er enkel men tan-
kevækkende: Byggeprojekter 
bliver sjældent udfordret af am-
bitionen. De bliver udfordret af 
manglende styring. Derfor ar-
bejder han med realistiske tids-
planer, løbende økonomisk op-
følgning, klar rollefordeling og 
tidlig håndtering af afvigelser. 
Han lover ikke en fejlfri proces 

– men han lover en professionelt 
håndteret proces.
 
– Med den start, jeg har fået, ser 
fremtiden lys ud. Ordrebogen 
er mere end fornuftig, og jeg 
glæder mig til at vise, hvad ON 
POINT kan. Når styringen er på 
plads, falder resten naturligt på 
plads. Det er min 
erfaring, og det 
er den tilgang, 
jeg arbejder ef-
ter i hverdagen, 
slutter Jeppe Dyg 
Jensen. 

Fornem start med
ny virksomhed
Med en åben prispolitik, erfaring fra lederansvar i 
tre lande og en ordrebog, der allerede overrasker 
positivt, har Jeppe Dyg Jensen taget et imponerende 
første kapitel som iværksætter i Middelfart.

ON POINT ApS · Hollændervej 80 · 5500 Middelfart
Tlf.: 31684170 · jdj@on-point.dk · www.on-point.dk
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NordDan Biler · Værkstedsvej 14 · 5500 Middelfart
Tlf.: 36 21 22 06 · kontakt@norddanbiler.dk · norddanbiler.dk

For Maywand Mashir var det 
aldrig et spørgsmål om om han 
skulle sælge biler – kun hvornår. 
Allerede som dreng vidste han, 
at det var hans kald. Drømmen 
om at have sin egen bilforhand-
ling fulgte ham gennem årene, 
og i marts 2025 blev den endelig 
til virkelighed, da han slog døre-
ne op til NordDan Biler i Middel-
fart.

På kort tid har han skabt noget 
sjældent: en brugtvognsfor-
handler, der er lige så kendt for 
sit lokale engagement som for 
de mange fine anmeldelser, der 
strømmer ind på nettet. Kun-
derne roser den ærlige tone, den 
personlige betjening og følelsen 
af at blive mødt som et menne-
ske – ikke bare en handel.
 
– Det handler ikke kun om pen-
ge – vi sætter mennesket før 
handlen. Jeg går meget op i at 
være en lokal bilforhandler, og 
vi støtter lokale foreninger og 
går meget op i det lokale nær-

miljø, siger indehaver Maywand 
Mashir.

Med på holdet er også indkøbs-
chef og sælger Eddie Sadat. Det 
lille team gør en dyd ud af at sæt-
te sig ind i hver eneste kundes 
behov – uanset om det er den 
erfarne bilejer, førstegangskøbe-
ren, den velhavende kunde eller 
en ung familie, der skal have den 
første bil. Den personlige service 
er i højsædet, også selvom kun-
den har børn med.
 
– Vi er altid grundige og ordent-
lige. Jeg sætter mig ind i kun-
dens behov – der er stor forskel 
på, hvilke typer kunder der kom-
mer. Den personlige service er i 
højsædet, også for de børn der 
er med deres forældre. De skal 
føle sig velkomne,, fortæller 
Maywand Mashir.

NordDan Biler specialiserer 
sig i brugte biler af høj kvalitet 
til konkurrencedygtige priser. 
Værdier som gennemsigtighed, 
kvalitet og tillid er mere end flot-
te ord på hjemmesiden – de er 
grundstenen i hver eneste han-
del. Kunderne kan altid forvente 

en fair pris, en grundig gennem-
gang af bilen og en uforpligten-
de prøvetur.
 
– Det handler om at skabe tillid 
og opfylde folks behov, slutter 
Maywand Mashir. 

Her vender kunderne 
tilbage – og de takker
Hos NordDan Biler i Middelfart er nærmiljø, tillid og grundighed i centrum 
-  og de glade kunder kvitterer med formidable anmeldelser.
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Brunsvigeren på Fyn er stadig 
værd at køre efter – men nu kan 
man også bestille den hjemme-
fra, inden man sætter sig bag 
rattet. 

Brenderup Bageri har nemlig 
lanceret en webshop, der på 
rekordtid er blevet et hit – især 
blandt de yngre kunder.

På den måde kan man nu bestil-
le på forhånd – og slippe for at 
stå i kø eller risikere, at det po-
pulære bagværk er udsolgt. 

– Webshoppen kom rigtig godt 
fra start i december måned, og vi 
kan allerede mærke en stor inte-
resse – især fra de yngre kunder, 

siger indehaver Lisbet Hvene-
gaard.

På webshoppen kan man bestille 
alt fra morgenbrød og sandwich 
til kager til festen. Man betaler 
online og henter derefter i butik-
ken – en løsning, der passer per-
fekt til travle hverdage og lange 
køreture.

– Man kan bestille alt fra shop-
pen – også op til højtider og an-
dre mærkedage, fortæller Lisbet 
Hvenegaard.

Succesen kommer ikke bag på 
de mange trofaste kunder, der 
i forvejen kendte bageriet. Men 
den digitale succes viser, at tra-

ditionelt håndværk sagtens kan 
forenes med moderne teknologi 
– selv når man skal køre tværs 
over Fyn for at hente det.

– Det er en rigtig start på noget 
nyt for os. Vi glæder os til at for-
kæle endnu flere – både i butik-
ken og på nettet, slutter Lisbet 
Hvenegaard med et smil. 

Brenderup Bageri 
hitter på nettet
Med Fyns bedste brunsviger som lokkemad 
har det populære bageri nu også fået succes 
online – især hos de yngre kunder,  
der valfarter til den nye webshop.

Brenderup Bageri
Middelfartvej 303 · 5464 Brenderup
Tlf.: 64441143 · brenderupbageri@hotmail.com
brenderupbageri.dk

1.januar i år markerede en ny 
æra for Jan Pilegaard. Hans 
tidligere selskab, Pilegaard En-
treprenør ApS, er nu fortid. I 
stedet har han kastet sig over 
et enkeltmandsfirma med det 
præcise navn Pilegaard Land-
brug Entreprenør – et navn, der 
bedre afspejler hans rødder og 
kernekompetence.
 
– Jeg har specialiseret mig i in-
dividuelle, tilpassede løsninger 
og er klar til de mere indviklede 
opgaver, fortæller Jan Pilegaard.

Selvom firmaet er nyt fra årsskif-
tet, har Jan været selvstændig si-
den oktober 2021. 

Med en imponerende maskin-
park – herunder en 8 tons gra-
vemaskine, en 1200 kilos mini-
graver der kan passere dørhuller 
helt ned til 88 cm, samt en spuler 
med slamsuger – kan han hånd-
tere alt fra landbrugsopgaver til 
rengøring hos lokale kunder.
 
– Jeg kan selv transportere mit 
materiel, og jeg har mange gode 

samarbejdspartnere til de lidt 
større opgaver, siger han.

Han driver sideløbende et land-
brug på 30 hektar med hvede og 
byg, og med sin baggrund som 

uddannet landbrugsmaskinme-
kaniker og tidligere blandeme-
ster hos NB Beton, har han det 
praktiske overblik, lokalområ-
det sætter pris på. 

Klar med nyt navn 
og skarpt fokus
Med et nyt navn fra 1. januar, en alsidig 
maskinpark og speciale i individuelle løsninger vil 
Jan Pilegaard være den lokale samarbejdspartner, 
der siger ja til de svære opgaver.

PILGAARD LANDBRUG ENTREPRENØR:

Nygårdsvej 32 · 5464 Brenderup · Tlf.: 27122368
Find os på facebook ”Pilegaard Entreprenør”
Mail: pilegaardentreprenoer@yahoo.comPilegaard Landbrug Entreprenør
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2M-Polstring · Østre Hougvej 84H · 5500 Middelfart
Tlf. 24675730 · 2mpolstring@firma.tele.dk · 2m-polstring.dk

I Østre Hougvej 84H i Middel-
fart ligger 2M Polstring. Her har 
Frank Sebastian Moos drevet 
virksomhed i 26 år – og han er 
langtfra færdig.
 
– Jeg har haft hele min opvækst 
og barndom i et værksted hos 
min far, og jeg blev udlært i 1997 
i Skive. Håndværket sidder i blo-
det,« fortæller direktør Frank 
Sebastian Moos.

2M Polstring arbejder for både 
private, virksomheder og offent-
lige institutioner i hele Trekan-
tområdet. Blandt de helt store 
kunder er Fayard, Norisol, Auto-
huset Vestergaard, MAN og Sis 
Learning.

Men Moos er mere end polstrer. 
Han har nemlig også sat sit præg 
på Middelfart Marina, hvor han 
allerede har opført tre bygning-
er – alle solgt. Nu bygger han to 
nye.
 
– Jeg har hver gang flyttet ud og 
bygget et nyt. Den ene af de to 

nye bygninger får jeg selv. Det 
handler om at skabe værdi – 
både for mig selv og for området, 
siger han.

Virksomheden arbejder i et total 
grønt miljø med elbiler og sol-
celler. Kunderne er med fra start 
til slut, og kvaliteten er i fokus.
 
– Vi lever af glade kunder. Derfor 
satser vi altid på kvalitet frem 
for kvantitet. Uanset om det er 
en bådkaleche, bilinteriør eller 
en klassisk lænestol,« forklarer 
Frank Sebastian Moos.

Med fem bygninger på marina-
en og et stærkt polsterværksted 
i ryggen er der ingen tvivl: Frank 
Sebastian Moos har for alvor sat 
sit præg på Middelfart – både på 
land og til vands.

Midt i al sin succes glæder di-
rektøren sig også til at fejre sin 
50-års fødselsdag sammen med 
familie, venner og kunder.

Både i polstring 
 og på marinaen
Frank Sebastian Moos er kendt som en af 
Fyns mest anerkendte polstrere – men han 
har også sat sit tydelige præg på Middelfart 
Marina som bygherre.

FRANK MOOS BYGGER VIDERE 
PÅ 26 ÅRS ERFARING:

 
– Jeg er stolt af det, vi har skabt 
– både på værkstedet og ude på 
marinaen. Men jeg er slet ikke 
færdig endnu. Der kommer 

mere, og jeg glæder mig til at 
tage imod kunderne i de nye 
rammer. Og så ser jeg frem til at 
fejre dagen med dem, der bety-
der noget – både dem jeg holder 
af, og dem jeg arbejder sammen 
med,« siger Frank Sebastian 
Moos. 

Brunsvigeren på Fyn er stadig 
værd at køre efter – men nu kan 
man også bestille den hjemme-
fra, inden man sætter sig bag 
rattet. 

Brenderup Bageri har nemlig 
lanceret en webshop, der på 
rekordtid er blevet et hit – især 
blandt de yngre kunder.

På den måde kan man nu bestil-
le på forhånd – og slippe for at 
stå i kø eller risikere, at det po-
pulære bagværk er udsolgt. 

– Webshoppen kom rigtig godt 
fra start i december måned, og vi 
kan allerede mærke en stor inte-
resse – især fra de yngre kunder, 

siger indehaver Lisbet Hvene-
gaard.

På webshoppen kan man bestille 
alt fra morgenbrød og sandwich 
til kager til festen. Man betaler 
online og henter derefter i butik-
ken – en løsning, der passer per-
fekt til travle hverdage og lange 
køreture.

– Man kan bestille alt fra shop-
pen – også op til højtider og an-
dre mærkedage, fortæller Lisbet 
Hvenegaard.

Succesen kommer ikke bag på 
de mange trofaste kunder, der 
i forvejen kendte bageriet. Men 
den digitale succes viser, at tra-

ditionelt håndværk sagtens kan 
forenes med moderne teknologi 
– selv når man skal køre tværs 
over Fyn for at hente det.

– Det er en rigtig start på noget 
nyt for os. Vi glæder os til at for-
kæle endnu flere – både i butik-
ken og på nettet, slutter Lisbet 
Hvenegaard med et smil. 

Brenderup Bageri 
hitter på nettet
Med Fyns bedste brunsviger som lokkemad 
har det populære bageri nu også fået succes 
online – især hos de yngre kunder,  
der valfarter til den nye webshop.

Brenderup Bageri
Middelfartvej 303 · 5464 Brenderup
Tlf.: 64441143 · brenderupbageri@hotmail.com
brenderupbageri.dk

1.januar i år markerede en ny 
æra for Jan Pilegaard. Hans 
tidligere selskab, Pilegaard En-
treprenør ApS, er nu fortid. I 
stedet har han kastet sig over 
et enkeltmandsfirma med det 
præcise navn Pilegaard Land-
brug Entreprenør – et navn, der 
bedre afspejler hans rødder og 
kernekompetence.
 
– Jeg har specialiseret mig i in-
dividuelle, tilpassede løsninger 
og er klar til de mere indviklede 
opgaver, fortæller Jan Pilegaard.

Selvom firmaet er nyt fra årsskif-
tet, har Jan været selvstændig si-
den oktober 2021. 

Med en imponerende maskin-
park – herunder en 8 tons gra-
vemaskine, en 1200 kilos mini-
graver der kan passere dørhuller 
helt ned til 88 cm, samt en spuler 
med slamsuger – kan han hånd-
tere alt fra landbrugsopgaver til 
rengøring hos lokale kunder.
 
– Jeg kan selv transportere mit 
materiel, og jeg har mange gode 

samarbejdspartnere til de lidt 
større opgaver, siger han.

Han driver sideløbende et land-
brug på 30 hektar med hvede og 
byg, og med sin baggrund som 

uddannet landbrugsmaskinme-
kaniker og tidligere blandeme-
ster hos NB Beton, har han det 
praktiske overblik, lokalområ-
det sætter pris på. 

Klar med nyt navn 
og skarpt fokus
Med et nyt navn fra 1. januar, en alsidig 
maskinpark og speciale i individuelle løsninger vil 
Jan Pilegaard være den lokale samarbejdspartner, 
der siger ja til de svære opgaver.

PILGAARD LANDBRUG ENTREPRENØR:

Nygårdsvej 32 · 5464 Brenderup · Tlf.: 27122368
Find os på facebook ”Pilegaard Entreprenør”
Mail: pilegaardentreprenoer@yahoo.comPilegaard Landbrug Entreprenør
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Brovejen 191 · 5500 Middelfart · Tlf.: 64414109 · Åbningstider 11-20 · Følg os på Facebook

Vi har alt fra klassiske burgere til lækre stjerneskud!

Dagens ret 105,- – som mor lavede den:
MANDAG
Dansk bøf 
m. bløde  

løg og  
kartofler

TIRSDAG
Sannes  

kyllinge-
gryde

ONSDAG
Stegt flæsk 
og persille-

sovs

TORSDAG
Bøf  

bearnaise  
m. pommes  

og ærter

FREDAG
1/2 kylling 

m. kartofler 
og sovs 

LØRDAG
Fiskefilet  

m. kartofler  
og persille-

sovs

SØNDAG
Flæskesteg 
m. kartofler  

og brun 
sovs

Stjerneskud 
lille kr. 139,- 
stor kr. 169,-

Burger 
fra kr. 78,-

Fish and Chips 
lille kr. 99,- stor 

kr. 135,-

Smørrebrød 
Alm. kr. 39,- 

Luksus kr. 49,-

Toldbodvinhus er  
genåbnet efter en 
omfattende restaurering!
Nyd sæsonens retter med lokale 
råvarer, frisk fisk og nøje udvalgte vine i 
historiske rammer ved Middelfart Havn.

Restaurant, selskabslokaler  
og udsigt over Lillebælt.

Book bord på toldbodvinhus.dk

Toldbodvinhus · Havnegade 95 · 5500 Middelfart · Book bord på toldbodvinhus.dk
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Toldbodvinhus · Havnegade 95 · 5500 Middelfart 
Book bord på toldbodvinhus.dk

mens huset indenfor er forny-
et, så Toldbodvinhus igen kan 
fyldes med samtaler, fejringer 
og nye minder. Driften er lagt 
i hænderne på Selfinvest og 
virksomhedens eget Hospitali-
ty-team, som har lang erfaring 
med service og madoplevelser 
på USTC’s lokationer i Middel-
fart – og Toldbodvinhus bliver 
dermed igen en levende del af 
Middelfarts historiske Gl. Havn 
i mange år frem. 

Tæt ved vandet på Middelfarts Gl. Havn står Toldbodvinhus – et hus,  
der siden 1897 har været en del af havnens liv. Her har skibe lagt til  
og stævnet ud, årstiderne har skiftet, og byen har sat sig omkring kajen. 

Det historiske Toldbodvinhus 
genåbner på Middelfarts Gl. Havn

Efter næsten to årtier uden drift 
har Toldbodvinhus fået nyt liv 
gennem tre års omfattende gen-
opbygning, og restauranten er 
genåbnet 16. juni 2026.

I køkkenet tages afsæt i den 
kystnære smag med frisk fisk, 
lokale råvarer og klassiske tek-
nikker med et nutidigt løft. Me-
nukortet lever med sæsonerne 
og bygges op omkring det, der er 
bedst netop nu, så der hele tiden 
er en grund til at komme igen. 
Samtidig favner køkkenet bredt, 
så der er noget at gå efter, uan-
set om man foretrækker havets 
smage, en god udskæring eller 
et grønt alternativ. Alt laves fra 
bunden med fokus på kvalitet, 
balance og de enkle retter, hvor 
håndværket kan smages.

Vinen følger samme tanke. Vin-
kortet tager afsæt i klassiske 
europæiske vinområder og er 
sammensat, så vinene passer til 
sæsonen og retterne på bordet 
lige nu. Mange vine fås på glas, 
så man kan smage sig frem, prø-
ve noget nyt eller vende tilbage 
til en favorit – uden at skulle bin-
de sig til en hel flaske.

Kvaliteten begynder længe  
før serveringen.
Toldbodvinhus arbejder tæt 
sammen med nøje udvalgte pro-
ducenter og leverandører, der 
deler respekten for gode råvarer 
og sæsonens skiften – et samar-
bejde, der træder frem i menuen 
og sikrer, at detaljerne sidder 
hele vejen fra første levering til 
sidste anretning.

Det er samtidig menneskene i 
huset, der giver de historiske 
rammer varme. Gæsterne mø-
der et hold, hvor faglighed og 
nærvær går hånd i hånd, og hvor 
den vigtigste opgave er at få 
alle til at føle sig velkomne – og 
guidet roligt gennem serverin-
gerne. Her mærkes håndværket 
i måden, der serveres på, og i 
den ro, der gør, at aftenen får lov 
at folde sig ud på samme høje ni-
veau – hver gang.

Toldbodvinhus’ rammer er 
skabt til både hverdagsaftener 
og særlige anledninger. Stue-
plan ligger tæt på havnen med 
en mere uformel stemning og 
udsigt til livet på kajen, førstesa-
len rummer a la carte-restauran-

ten, og øverst i huset er der plads 
til selskaber og arrangementer – 
med balkon og kig over Lillebælt 
og de to broer. Uanset om det er 
en firmamiddag, en strategidag, 
et kundearrangement eller en 
privat fejring, er ambitionen den 
samme: At skabe en aften, man 
husker.

Genopbygningen har genskabt 
den ikoniske facade med re-
spekt for det oprindelige udtryk, 
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- Vi gør leasing enkelt...

“Det er vigtigt, at vi
er fleksible og
løsningsorienterede.” 
- Hans Vitalis

+45 22 18 78 78
hans@nordfynsfinans.dk

“Det handler om
nærhed og gode
relationer.” 
- Ole Kæmpe

+45 42 53 47 44
ole@nordfynsfinans.dk

“Vi er i tæt kontakt 
og dialog med vores
erhvervskunder.” 
- Claus Krog Nielsen

+45 21 43 45 40
claus@nordfynsfinans.dk



Stiga    Solo By Alko    Husqvarna    Kress    Echo    Ariens

GREMMELØKKE MASKINFORRETNING
SALG & REPARATION · ALT I HAVE- & PARKMASKINER

Grønnemose Maskinforretning · Industrivej 6 · 5560 Grønnemose
armaskinservice@gmail.com · Telefon 22291820

Overvejer du nye døre og vinduer? 
Vi forhandler både STM, Rationel og Outline. 

Vi hjælper gerne med opmåling ved køb.

STARK AARUP STARK AARUP STARK AARUP STARK AARUP STARK AARUP• • • •

STARK AARUP
Indre Ringvej 20 - Tlf. 6443 1558

Mandag-fredag kl. 6.30-17
Lørdag kl. 9-14

Søndag og helligdage lukket

Overvejer du nye døre og vinduer? 
Vi forhandler både STM, Rationel og Outline. 

Vi hjælper gerne med opmåling ved køb.

STARK AARUP STARK AARUP STARK AARUP STARK AARUP STARK AARUP• • • •

STARK AARUP
Indre Ringvej 20 - Tlf. 6443 1558

Mandag-fredag kl. 6.30-17
Lørdag kl. 9-14

Søndag og helligdage lukket
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📞📞 26 82 97 78
krejsing.dk

UNIKKE BORDPLADER

Overskrift
Tekst

Ærøskøbing og Rise Fjernvarme
Lerbækken 23
5970 Ærøskøbing
Vagt tlf.: 62 52 29 09

Telefon: 62 52 29 09
mail@aeroe-varme.dk

Ærøskøbing og Rise Fjernvarme 
nu med fælles hjemmeside
Vi sørger for stabil og fremtidssikker 
boligopvarmning til både Ærøskøbing og Rise. 
Læs mere på aeroe-varme.dk

Ærøskøbing Fjernvarme
CVR: 24513718

Rise Fjernvarme
CVR: 25452283

40 ÅRS JUBILÆUM
ÅBENT HUS

I anledning af PJ Entreprenør & Aut. 
Kloakmesters 40 års jubilæum inviterer 
vi kunder, samarbejdspartnere samt nye 

og gamle forretningsforbindelser  
til åbent hus.

På Lindøalleen 121, 5330 Munkebo 
Fredag den 19. juni 2026 

Vi byder på lidt godt til ganen  
fra kl. 13.00 – 16.00

Kom og vær med til at fejre 4 årtier  
med godt håndværk.

PJ Entreprenør & Aut. Kloakmester
Lærkehaven 7 · 5330 Munkebo

Tlf. 20 16 10 18 · per@epjm.dk · epjm.dk

Thomas Stæhr Madsen · Coating / epoxy gulve
Spodsbjergvej 152 · 5900 Rudkøbing

Tlf: 21474358 · thomasstaer1977@gmail.com

Er opgaven  
for svær

så ring til Stæhr
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Som selvstændig udlejer han sig 
selv til både store og små projek-
ter, hvilket gør ham til en fleksi-
bel og eftertragtet samarbejds-
partner i branchen. ”Erfaring 
betyder alt i dette fag. Man skal 
kende maskinen og terrænet ud 
og ind for at arbejde både hurtigt 
og sikkert,” fortæller han.

I øjeblikket tilbringer han tre fa-
ste dage om ugen i en grusgrav 
i Christiansfeld. Her sidder han 
solidt bag rattet i en stor gum-

miged, hvor han med rutineret 
hånd flytter tonsvis af råstoffer 
og sikrer, at logistikken på plad-
sen glider uden problemer. ”Det 
er et spændende og alsidigt ar-
bejde, og gummigeden kræver 

stor koncentration. Det handler 
om at have føling med materi-
alerne,” forklarer Michael Skov 
Larsen.

Den store erfaring har gennem 
årene skabt et stærkt funda-
ment af tillid hos hans samar-
bejdspartnere. Det har resulteret 
i en trofast kreds af faste kunder, 
som jævnligt lejer ham ind til 

tunge entreprenøropgaver. ”Det 
personlige samarbejde og den 
gensidige tillid med mine faste 
kunder betyder meget for mig. 

De ved, at de får en mand, der 
kan tænke selvstændigt og le-
vere et solidt stykke håndværk 
hver gang,” slutter Michael Skov 
Larsen. 

Rutineret 
maskinfører med 
25 års erfaring
Med 25 års erfaring i bagagen er der ikke den 
opgave, maskinfører Michael Skov Larsen ikke 
kan løse. Han har specialiseret sig i at flytte 
jord og udføre alsidigt entreprenørarbejde, hvor 
præcision og effektivitet altid er i højsædet.

AE Maskinfører · Kauslundevej 85 · 5500 Middelfart
Telefon: 23714961 · mskovlarsen@hotmail.com

Hestehaven 33 - 5260 Odense S - Tlf.: 87 120 120 - www.raunstrup.com 

BYGGERI
Varetager bolig- og erhvervsbyggeri-, samt 
svømmehaller typisk i totalentreprise, samt 
aptering og storentrepriser.

TØMRER
Arbejder med mindre og mellemstore fag, 
hoved-, og totalentrepriser, detailopgaver 
samt ombygninger og renoveringer for både 
professionelle og private bygherrer. 

BYGNINGSSERVICE
Håndterer på landsplan service- og vedlige-
holdelsesopgaver for en lang række kommun-
er, forsikringsselskaber, dagligvarekæder og 
boligforeninger.
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KEFS Guesthouse & Café · Vestergade 60 · 5970 Ærøskøbing
Telefon +45 93 90 50 36 · kontakt@kefs.dk · kefs.dk

Overnatning
fra 600,- kr.

pr. nat

Dunkær Auto-Service ApS
5970 Ærøskøbing

Værksted: Tlf. 62 52 15 38
Mobil: Tlf. 61 36 65 13

Autoreparationer af alle mærker
Køb/Salg af alle nye og brugte biler
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LokaLsporT

 Håndbold

Serie 2, pulje 2, herrer
Nr. Lyndelse/Søby – He-Ry 67
28-21 (13-13)

 
Lokalopgøret mellem hjem-
meholdet Nr. Lyndelse/Søby 
og modstanderne fra He-Ry 
67 bød på lidt af hvert. 

Der var spænding og dra-
matik, plus godt spil fra begge 
hold i en kamp, som især i 
første halvleg var yderst lige, 
hvorfor stillingen ved pausen 
var 13-13.

Det var dog tydeligt, at He-
Rys nye unge spillere stadig 

savner at få sammenspillet 
til at hænge bedre sammen, 
men det kommer, lover træ-
ner Daniel Hansen:

Bagud af dansen
I anden halvleg røg He-Ry lidt 
bagud af dansen, og hele peri-
oden var præget af mange ud-
visninger til begge hold, men 
i sidste ende var det Nr.L/S, 
som trak det længste strå, også 
selv om en af deres spillere le-
verede årets dummeste straf-
fekast undervejs.

(Spillerens navn er dækket 
af et moralsk forbud fra Lokal-
sporten)

Vedkommende spiller, som 
skulle eksekvere et straffe, 
formåede, foran de måbende 
tilskuere, at sende sit skud ud 
over sidelinjen. 

Altså en situation, der ville 
have gjort sig på aktuelle face-
book.

12 langsted-mål
Skaden var ikke stor, for Jes-
per Langsted sikrede hjem-
mesejren med sine 12 mål, 
fulgt af Mads Laursen med syv 
mål.

Topscorer fra He-Ry blev 
Emil Terkelsen med seks mål. 
(hol)

Årets dummeste  
straffekast

Håndbold

FynSSerien, pulje 1, herrer
He-Ry 67 – Kerteminde
23-30

 

Kerteminde var  
for stærke

Efter at have åbnet sæsonen 
2017 med en sejr på udebane 
mod Tved, måtte herrerne fra 
He-Ry 67 kapitulere i hjem-
mekampen mod Kerteminde, 
der vel nok er det stærkeste 
hold i puljen.

Fejl blev straffet
Der blev da heller ikke givet 
ved dørene undervejs, og hver 
en fejl hos hjemmeholdet 

blev prompte straffet.
He-Rys spillere kæmpede 

godt nok kampen igennem 
og havde intet at skamme sig 
over efter slutfløjtet, mente 
træner Martin Foli, der i 
stedet kunne glæde sig over 
snart at få de to stærke spillere 
Kasper Givskov og Mads Sloth 
tilbage i truppen.

Topscorer for He-Ry blev 
Peter Christensen med otte 
mål. (hol)

FaaBorg/MidtFyn: Medlem-
mer af Erhvervsrådet i kom-
munen inviteres til en tur 
rundt på saftvirksomheden 
Rynkeby Foods i Ringe med 
efterfølgende spisning, op-
læg og netværksmøde på råd-
huset. Det sker tirsdag 7. fe-
bruar klokken 17 med start på 
virksomheden i Vestergade.

Temaet for netværksmødet 
er optimering af arbejds-
pladsen. Her vil Rikke Bech 
Skougaard, Hybjerghus 
Optimering, sætte fokus på, 
hvordan arbejdspladsen kan 
trimmes. Værktøjet hedder 
Lean og kan både skabe 
overblik, optimere processer 
på arbejdspladsen og dermed 
være med at at forbedre 
bundlinjen.(pcb)

Først juice så frisk-
presset optimering

• O��� - F.eks. oliefilter, luftfilter, pollenfilter m.m.
• ����������� - Stort udvalg fra Valeo til alle fabrikater
• B�������� - Til f. eks. lommelygter, P-ure, biler, motorcykler m.m.
• A������ - Fra Motip i din bils farve
• A�������� - Vi lagerfører Auto - Glym kvalitets bilplejeprodukter
• A������� - Styrtøjsdele, bremsedele, tandremssæt og meget andet

MidtfynsBremse-&
KoblingsserviceApS

Bakkevej 9 • 5750 Ringe • 62 62 13 52 •www.midtfynsbremse.dk

MidtfynsBremse-&&remse

AutOdele / tilBehør  
på Midtfyn

A�� ��� G����������� ����������� �� ��� ��������������
O��� ���� ��� �������

Midtfyns Bremse og Kobling er en virksomhed med mere 
end 40 års erfaring i branchen. 

Vores motto er:
Hvad vi ikke har, skaffer vi hurtigt og til en fair pris.
Ring eller kig ind. Vi elsker den personlige kontakt.

åBninGstider:
Mandag-torsdag  
kl. 7.15 - 16.30

Fredag kl. 7.15 - 16.00

KOM
OG SE

Kirkepladsen 2
5750 Ringe
Tlf. 62 62 11 25

det store
udvalg i
legetøj.

ROSENFELDTANLÆGSSERVICE
v/Rolf Rosenfeldt
Assensvej 134 . 5620 Glamsbjerg
Tlf. 52 39 19 20 . www.rosenfeldtsservice.dk

Vi fjerner rub & stub!
- og hugger det hele til fliss,
den helt rigtige pris!
Så du både sparer tid og pp
Træfældning
ca. kr. 100,- pr. m. i højden
Stubfræsning
ca. kr. 10,- pr. cm. i diameter
Inkl. transport og moms

RING OG FÅ ET TILBUD!
Klik forbi vores hjemmmeessiidddddeee
se alt det som vi også kan.

Hvis haven skal være i top
– så ring Rosenfeldt op!

Scan QR-koden
og se vores film
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Serie 2, pulje 2, herrer
Nr. Lyndelse/Søby – He-Ry 67
28-21 (13-13)

 
Lokalopgøret mellem hjem-
meholdet Nr. Lyndelse/Søby 
og modstanderne fra He-Ry 
67 bød på lidt af hvert. 

Der var spænding og dra-
matik, plus godt spil fra begge 
hold i en kamp, som især i 
første halvleg var yderst lige, 
hvorfor stillingen ved pausen 
var 13-13.

Det var dog tydeligt, at He-
Rys nye unge spillere stadig 

savner at få sammenspillet 
til at hænge bedre sammen, 
men det kommer, lover træ-
ner Daniel Hansen:

Bagud af dansen
I anden halvleg røg He-Ry lidt 
bagud af dansen, og hele peri-
oden var præget af mange ud-
visninger til begge hold, men 
i sidste ende var det Nr.L/S, 
som trak det længste strå, også 
selv om en af deres spillere le-
verede årets dummeste straf-
fekast undervejs.

(Spillerens navn er dækket 
af et moralsk forbud fra Lokal-
sporten)

Vedkommende spiller, som 
skulle eksekvere et straffe, 
formåede, foran de måbende 
tilskuere, at sende sit skud ud 
over sidelinjen. 

Altså en situation, der ville 
have gjort sig på aktuelle face-
book.

12 langsted-mål
Skaden var ikke stor, for Jes-
per Langsted sikrede hjem-
mesejren med sine 12 mål, 
fulgt af Mads Laursen med syv 
mål.

Topscorer fra He-Ry blev 
Emil Terkelsen med seks mål. 
(hol)

Årets dummeste  
straffekast

Håndbold

FynSSerien, pulje 1, herrer
He-Ry 67 – Kerteminde
23-30

 

Kerteminde var  
for stærke

Efter at have åbnet sæsonen 
2017 med en sejr på udebane 
mod Tved, måtte herrerne fra 
He-Ry 67 kapitulere i hjem-
mekampen mod Kerteminde, 
der vel nok er det stærkeste 
hold i puljen.

Fejl blev straffet
Der blev da heller ikke givet 
ved dørene undervejs, og hver 
en fejl hos hjemmeholdet 

blev prompte straffet.
He-Rys spillere kæmpede 

godt nok kampen igennem 
og havde intet at skamme sig 
over efter slutfløjtet, mente 
træner Martin Foli, der i 
stedet kunne glæde sig over 
snart at få de to stærke spillere 
Kasper Givskov og Mads Sloth 
tilbage i truppen.

Topscorer for He-Ry blev 
Peter Christensen med otte 
mål. (hol)

FaaBorg/MidtFyn: Medlem-
mer af Erhvervsrådet i kom-
munen inviteres til en tur 
rundt på saftvirksomheden 
Rynkeby Foods i Ringe med 
efterfølgende spisning, op-
læg og netværksmøde på råd-
huset. Det sker tirsdag 7. fe-
bruar klokken 17 med start på 
virksomheden i Vestergade.
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Skougaard, Hybjerghus 
Optimering, sætte fokus på, 
hvordan arbejdspladsen kan 
trimmes. Værktøjet hedder 
Lean og kan både skabe 
overblik, optimere processer 
på arbejdspladsen og dermed 
være med at at forbedre 
bundlinjen.(pcb)

Først juice så frisk-
presset optimering

• O��� - F.eks. oliefilter, luftfilter, pollenfilter m.m.
• ����������� - Stort udvalg fra Valeo til alle fabrikater
• B�������� - Til f. eks. lommelygter, P-ure, biler, motorcykler m.m.
• A������ - Fra Motip i din bils farve
• A�������� - Vi lagerfører Auto - Glym kvalitets bilplejeprodukter
• A������� - Styrtøjsdele, bremsedele, tandremssæt og meget andet

MidtfynsBremse-&
KoblingsserviceApS

Bakkevej 9 • 5750 Ringe • 62 62 13 52 •www.midtfynsbremse.dk
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i sidste ende var det Nr.L/S, 
som trak det længste strå, også 
selv om en af deres spillere le-
verede årets dummeste straf-
fekast undervejs.

(Spillerens navn er dækket 
af et moralsk forbud fra Lokal-
sporten)

Vedkommende spiller, som 
skulle eksekvere et straffe, 
formåede, foran de måbende 
tilskuere, at sende sit skud ud 
over sidelinjen. 

Altså en situation, der ville 
have gjort sig på aktuelle face-
book.

12 langsted-mål
Skaden var ikke stor, for Jes-
per Langsted sikrede hjem-
mesejren med sine 12 mål, 
fulgt af Mads Laursen med syv 
mål.

Topscorer fra He-Ry blev 
Emil Terkelsen med seks mål. 
(hol)

Årets dummeste  
straffekast

Håndbold

FynSSerien, pulje 1, herrer
He-Ry 67 – Kerteminde
23-30

 

Kerteminde var  
for stærke

Efter at have åbnet sæsonen 
2017 med en sejr på udebane 
mod Tved, måtte herrerne fra 
He-Ry 67 kapitulere i hjem-
mekampen mod Kerteminde, 
der vel nok er det stærkeste 
hold i puljen.

Fejl blev straffet
Der blev da heller ikke givet 
ved dørene undervejs, og hver 
en fejl hos hjemmeholdet 

blev prompte straffet.
He-Rys spillere kæmpede 

godt nok kampen igennem 
og havde intet at skamme sig 
over efter slutfløjtet, mente 
træner Martin Foli, der i 
stedet kunne glæde sig over 
snart at få de to stærke spillere 
Kasper Givskov og Mads Sloth 
tilbage i truppen.

Topscorer for He-Ry blev 
Peter Christensen med otte 
mål. (hol)

FaaBorg/MidtFyn: Medlem-
mer af Erhvervsrådet i kom-
munen inviteres til en tur 
rundt på saftvirksomheden 
Rynkeby Foods i Ringe med 
efterfølgende spisning, op-
læg og netværksmøde på råd-
huset. Det sker tirsdag 7. fe-
bruar klokken 17 med start på 
virksomheden i Vestergade.

Temaet for netværksmødet 
er optimering af arbejds-
pladsen. Her vil Rikke Bech 
Skougaard, Hybjerghus 
Optimering, sætte fokus på, 
hvordan arbejdspladsen kan 
trimmes. Værktøjet hedder 
Lean og kan både skabe 
overblik, optimere processer 
på arbejdspladsen og dermed 
være med at at forbedre 
bundlinjen.(pcb)

Først juice så frisk-
presset optimering

• O��� - F.eks. oliefilter, luftfilter, pollenfilter m.m.
• ����������� - Stort udvalg fra Valeo til alle fabrikater
• B�������� - Til f. eks. lommelygter, P-ure, biler, motorcykler m.m.
• A������ - Fra Motip i din bils farve
• A�������� - Vi lagerfører Auto - Glym kvalitets bilplejeprodukter
• A������� - Styrtøjsdele, bremsedele, tandremssæt og meget andet

MidtfynsBremse-&
KoblingsserviceApS

Bakkevej 9 • 5750 Ringe • 62 62 13 52 •www.midtfynsbremse.dk

MidtfynsBremse-&&remse

AutOdele / tilBehør  
på Midtfyn

A�� ��� G����������� ����������� �� ��� ��������������
O��� ���� ��� �������

Midtfyns Bremse og Kobling er en virksomhed med mere 
end 40 års erfaring i branchen. 

Vores motto er:
Hvad vi ikke har, skaffer vi hurtigt og til en fair pris.
Ring eller kig ind. Vi elsker den personlige kontakt.

åBninGstider:
Mandag-torsdag  
kl. 7.15 - 16.30

Fredag kl. 7.15 - 16.00

KOM
OG SE

Kirkepladsen 2
5750 Ringe
Tlf. 62 62 11 25

det store
udvalg i
legetøj.

ROSENFELDTANLÆGSSERVICE
v/Rolf Rosenfeldt
Assensvej 134 . 5620 Glamsbjerg
Tlf. 52 39 19 20 . www.rosenfeldtsservice.dk

Vi fjerner rub & stub!
- og hugger det hele til fliss,
den helt rigtige pris!
Så du både sparer tid og pp
Træfældning
ca. kr. 100,- pr. m. i højden
Stubfræsning
ca. kr. 10,- pr. cm. i diameter
Inkl. transport og moms

RING OG FÅ ET TILBUD!
Klik forbi vores hjemmmeessiidddddeee
se alt det som vi også kan.

Hvis haven skal være i top
– så ring Rosenfeldt op!

Scan QR-koden
og se vores film
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Lokalopgøret mellem hjem-
meholdet Nr. Lyndelse/Søby 
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67 bød på lidt af hvert. 
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var 13-13.

Det var dog tydeligt, at He-
Rys nye unge spillere stadig 
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til at hænge bedre sammen, 
men det kommer, lover træ-
ner Daniel Hansen:
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I anden halvleg røg He-Ry lidt 
bagud af dansen, og hele peri-
oden var præget af mange ud-
visninger til begge hold, men 
i sidste ende var det Nr.L/S, 
som trak det længste strå, også 
selv om en af deres spillere le-
verede årets dummeste straf-
fekast undervejs.
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af et moralsk forbud fra Lokal-
sporten)
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tilskuere, at sende sit skud ud 
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have gjort sig på aktuelle face-
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12 langsted-mål
Skaden var ikke stor, for Jes-
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Emil Terkelsen med seks mål. 
(hol)

Årets dummeste  
straffekast

Håndbold

FynSSerien, pulje 1, herrer
He-Ry 67 – Kerteminde
23-30

 

Kerteminde var  
for stærke

Efter at have åbnet sæsonen 
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Der blev da heller ikke givet 
ved dørene undervejs, og hver 
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He-Rys spillere kæmpede 
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over efter slutfløjtet, mente 
træner Martin Foli, der i 
stedet kunne glæde sig over 
snart at få de to stærke spillere 
Kasper Givskov og Mads Sloth 
tilbage i truppen.

Topscorer for He-Ry blev 
Peter Christensen med otte 
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læg og netværksmøde på råd-
huset. Det sker tirsdag 7. fe-
bruar klokken 17 med start på 
virksomheden i Vestergade.

Temaet for netværksmødet 
er optimering af arbejds-
pladsen. Her vil Rikke Bech 
Skougaard, Hybjerghus 
Optimering, sætte fokus på, 
hvordan arbejdspladsen kan 
trimmes. Værktøjet hedder 
Lean og kan både skabe 
overblik, optimere processer 
på arbejdspladsen og dermed 
være med at at forbedre 
bundlinjen.(pcb)
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• O��� - F.eks. oliefilter, luftfilter, pollenfilter m.m.
• ����������� - Stort udvalg fra Valeo til alle fabrikater
• B�������� - Til f. eks. lommelygter, P-ure, biler, motorcykler m.m.
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end 40 års erfaring i branchen. 

Vores motto er:
Hvad vi ikke har, skaffer vi hurtigt og til en fair pris.
Ring eller kig ind. Vi elsker den personlige kontakt.

åBninGstider:
Mandag-torsdag  
kl. 7.15 - 16.30

Fredag kl. 7.15 - 16.00

KOM
OG SE

Kirkepladsen 2
5750 Ringe
Tlf. 62 62 11 25

det store
udvalg i
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ROSENFELDTANLÆGSSERVICE
v/Rolf Rosenfeldt
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Vi fjerner rub & stub!
- og hugger det hele til fliss,
den helt rigtige pris!
Så du både sparer tid og pp
Træfældning
ca. kr. 100,- pr. m. i højden
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DANSKE KVALITETSMØBLER EN GOD SALGSVARE
Vantinge Møbelindustri 
har et stærkt hjemme-
marked og eksport

Når det gælder møbler af god 
dansk kvalitet, så er fynske 
Vantinge Møbelindustri en vig-
tig aktør i branchen, der også 
har forstået at tilpasse sig den 
generelle udvikling. Når det er 
sagt, så er det faktisk et af deres 
”gamle møbler”, der er den helt 
store salgsvare – nemlig Rebus-
reolen. 

Vantinge Møbelindustri blev 
grundlagt i 1954 og har siden 
1990 været drevet af Niels Glas-
dam, der er anden generation i 
virksomheden. Han er dog nær-
mest vokset op i firmaet for han 
startede allerede som dreng, 

hvor han efter skoletid sorterede 
træ.

Vores hovedprodukt i dag er Re-
busreolen, siger Niels Glasdam. 
Den blev præsenteret på en mø-
belmesse i København i 1987. Så 
vi kan roligt sige, at vi har haft 
succes med Rebusreolen.

Vi leverer til det danske marked 
som hovedvægt, og med mindre 
eksport til forskellige lande. Der 
ud over laver vi også lidt under-
leverandørarbejde. Det er pri-
mært til de frie møbelbutikker, 
der er kendt for kvalitet, som vi 
leverer til herhjemme.

Vantinge Møbelindustri har i 
øvrigt netop leveret en Rebus 
reol til den danske ambassade i 
Kampala.

Vantinge Møbelindustri A/S, Vantingevej 7, DK-5750 Ringe – Tlf.: +45 62 66 10 88 – niels@vantinge.dk / www.vantinge.dk 
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Serie 2, pulje 2, herrer
Nr. Lyndelse/Søby – He-Ry 67
28-21 (13-13)

 
Lokalopgøret mellem hjem-
meholdet Nr. Lyndelse/Søby 
og modstanderne fra He-Ry 
67 bød på lidt af hvert. 

Der var spænding og dra-
matik, plus godt spil fra begge 
hold i en kamp, som især i 
første halvleg var yderst lige, 
hvorfor stillingen ved pausen 
var 13-13.

Det var dog tydeligt, at He-
Rys nye unge spillere stadig 

savner at få sammenspillet 
til at hænge bedre sammen, 
men det kommer, lover træ-
ner Daniel Hansen:

Bagud af dansen
I anden halvleg røg He-Ry lidt 
bagud af dansen, og hele peri-
oden var præget af mange ud-
visninger til begge hold, men 
i sidste ende var det Nr.L/S, 
som trak det længste strå, også 
selv om en af deres spillere le-
verede årets dummeste straf-
fekast undervejs.

(Spillerens navn er dækket 
af et moralsk forbud fra Lokal-
sporten)

Vedkommende spiller, som 
skulle eksekvere et straffe, 
formåede, foran de måbende 
tilskuere, at sende sit skud ud 
over sidelinjen. 

Altså en situation, der ville 
have gjort sig på aktuelle face-
book.

12 langsted-mål
Skaden var ikke stor, for Jes-
per Langsted sikrede hjem-
mesejren med sine 12 mål, 
fulgt af Mads Laursen med syv 
mål.

Topscorer fra He-Ry blev 
Emil Terkelsen med seks mål. 
(hol)

Årets dummeste  
straffekast

Håndbold

FynSSerien, pulje 1, herrer
He-Ry 67 – Kerteminde
23-30

 

Kerteminde var  
for stærke

Efter at have åbnet sæsonen 
2017 med en sejr på udebane 
mod Tved, måtte herrerne fra 
He-Ry 67 kapitulere i hjem-
mekampen mod Kerteminde, 
der vel nok er det stærkeste 
hold i puljen.

Fejl blev straffet
Der blev da heller ikke givet 
ved dørene undervejs, og hver 
en fejl hos hjemmeholdet 

blev prompte straffet.
He-Rys spillere kæmpede 

godt nok kampen igennem 
og havde intet at skamme sig 
over efter slutfløjtet, mente 
træner Martin Foli, der i 
stedet kunne glæde sig over 
snart at få de to stærke spillere 
Kasper Givskov og Mads Sloth 
tilbage i truppen.

Topscorer for He-Ry blev 
Peter Christensen med otte 
mål. (hol)

FaaBorg/MidtFyn: Medlem-
mer af Erhvervsrådet i kom-
munen inviteres til en tur 
rundt på saftvirksomheden 
Rynkeby Foods i Ringe med 
efterfølgende spisning, op-
læg og netværksmøde på råd-
huset. Det sker tirsdag 7. fe-
bruar klokken 17 med start på 
virksomheden i Vestergade.

Temaet for netværksmødet 
er optimering af arbejds-
pladsen. Her vil Rikke Bech 
Skougaard, Hybjerghus 
Optimering, sætte fokus på, 
hvordan arbejdspladsen kan 
trimmes. Værktøjet hedder 
Lean og kan både skabe 
overblik, optimere processer 
på arbejdspladsen og dermed 
være med at at forbedre 
bundlinjen.(pcb)

Først juice så frisk-
presset optimering

• O��� - F.eks. oliefilter, luftfilter, pollenfilter m.m.
• ����������� - Stort udvalg fra Valeo til alle fabrikater
• B�������� - Til f. eks. lommelygter, P-ure, biler, motorcykler m.m.
• A������ - Fra Motip i din bils farve
• A�������� - Vi lagerfører Auto - Glym kvalitets bilplejeprodukter
• A������� - Styrtøjsdele, bremsedele, tandremssæt og meget andet

MidtfynsBremse-&
KoblingsserviceApS

Bakkevej 9 • 5750 Ringe • 62 62 13 52 •www.midtfynsbremse.dk

MidtfynsBremse-&&remse

AutOdele / tilBehør  
på Midtfyn

A�� ��� G����������� ����������� �� ��� ��������������
O��� ���� ��� �������

Midtfyns Bremse og Kobling er en virksomhed med mere 
end 40 års erfaring i branchen. 

Vores motto er:
Hvad vi ikke har, skaffer vi hurtigt og til en fair pris.
Ring eller kig ind. Vi elsker den personlige kontakt.

åBninGstider:
Mandag-torsdag  
kl. 7.15 - 16.30

Fredag kl. 7.15 - 16.00

KOM
OG SE

Kirkepladsen 2
5750 Ringe
Tlf. 62 62 11 25

det store
udvalg i
legetøj.

ROSENFELDTANLÆGSSERVICE
v/Rolf Rosenfeldt
Assensvej 134 . 5620 Glamsbjerg
Tlf. 52 39 19 20 . www.rosenfeldtsservice.dk

Vi fjerner rub & stub!
- og hugger det hele til fliss,
den helt rigtige pris!
Så du både sparer tid og pp
Træfældning
ca. kr. 100,- pr. m. i højden
Stubfræsning
ca. kr. 10,- pr. cm. i diameter
Inkl. transport og moms

RING OG FÅ ET TILBUD!
Klik forbi vores hjemmmeessiidddddeee
se alt det som vi også kan.

Hvis haven skal være i top
– så ring Rosenfeldt op!

Scan QR-koden
og se vores film

13Midtfyns PostenTirsdag 24. januar 2017

   

LokaLsporT

 Håndbold

Serie 2, pulje 2, herrer
Nr. Lyndelse/Søby – He-Ry 67
28-21 (13-13)

 
Lokalopgøret mellem hjem-
meholdet Nr. Lyndelse/Søby 
og modstanderne fra He-Ry 
67 bød på lidt af hvert. 

Der var spænding og dra-
matik, plus godt spil fra begge 
hold i en kamp, som især i 
første halvleg var yderst lige, 
hvorfor stillingen ved pausen 
var 13-13.

Det var dog tydeligt, at He-
Rys nye unge spillere stadig 

savner at få sammenspillet 
til at hænge bedre sammen, 
men det kommer, lover træ-
ner Daniel Hansen:

Bagud af dansen
I anden halvleg røg He-Ry lidt 
bagud af dansen, og hele peri-
oden var præget af mange ud-
visninger til begge hold, men 
i sidste ende var det Nr.L/S, 
som trak det længste strå, også 
selv om en af deres spillere le-
verede årets dummeste straf-
fekast undervejs.

(Spillerens navn er dækket 
af et moralsk forbud fra Lokal-
sporten)

Vedkommende spiller, som 
skulle eksekvere et straffe, 
formåede, foran de måbende 
tilskuere, at sende sit skud ud 
over sidelinjen. 

Altså en situation, der ville 
have gjort sig på aktuelle face-
book.

12 langsted-mål
Skaden var ikke stor, for Jes-
per Langsted sikrede hjem-
mesejren med sine 12 mål, 
fulgt af Mads Laursen med syv 
mål.

Topscorer fra He-Ry blev 
Emil Terkelsen med seks mål. 
(hol)

Årets dummeste  
straffekast

Håndbold
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Kerteminde var  
for stærke

Efter at have åbnet sæsonen 
2017 med en sejr på udebane 
mod Tved, måtte herrerne fra 
He-Ry 67 kapitulere i hjem-
mekampen mod Kerteminde, 
der vel nok er det stærkeste 
hold i puljen.

Fejl blev straffet
Der blev da heller ikke givet 
ved dørene undervejs, og hver 
en fejl hos hjemmeholdet 

blev prompte straffet.
He-Rys spillere kæmpede 

godt nok kampen igennem 
og havde intet at skamme sig 
over efter slutfløjtet, mente 
træner Martin Foli, der i 
stedet kunne glæde sig over 
snart at få de to stærke spillere 
Kasper Givskov og Mads Sloth 
tilbage i truppen.

Topscorer for He-Ry blev 
Peter Christensen med otte 
mål. (hol)
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virksomheden i Vestergade.
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er optimering af arbejds-
pladsen. Her vil Rikke Bech 
Skougaard, Hybjerghus 
Optimering, sætte fokus på, 
hvordan arbejdspladsen kan 
trimmes. Værktøjet hedder 
Lean og kan både skabe 
overblik, optimere processer 
på arbejdspladsen og dermed 
være med at at forbedre 
bundlinjen.(pcb)
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• A������ - Fra Motip i din bils farve
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og modstanderne fra He-Ry 
67 bød på lidt af hvert. 

Der var spænding og dra-
matik, plus godt spil fra begge 
hold i en kamp, som især i 
første halvleg var yderst lige, 
hvorfor stillingen ved pausen 
var 13-13.

Det var dog tydeligt, at He-
Rys nye unge spillere stadig 

savner at få sammenspillet 
til at hænge bedre sammen, 
men det kommer, lover træ-
ner Daniel Hansen:

Bagud af dansen
I anden halvleg røg He-Ry lidt 
bagud af dansen, og hele peri-
oden var præget af mange ud-
visninger til begge hold, men 
i sidste ende var det Nr.L/S, 
som trak det længste strå, også 
selv om en af deres spillere le-
verede årets dummeste straf-
fekast undervejs.

(Spillerens navn er dækket 
af et moralsk forbud fra Lokal-
sporten)

Vedkommende spiller, som 
skulle eksekvere et straffe, 
formåede, foran de måbende 
tilskuere, at sende sit skud ud 
over sidelinjen. 

Altså en situation, der ville 
have gjort sig på aktuelle face-
book.

12 langsted-mål
Skaden var ikke stor, for Jes-
per Langsted sikrede hjem-
mesejren med sine 12 mål, 
fulgt af Mads Laursen med syv 
mål.

Topscorer fra He-Ry blev 
Emil Terkelsen med seks mål. 
(hol)

Årets dummeste  
straffekast

Håndbold

FynSSerien, pulje 1, herrer
He-Ry 67 – Kerteminde
23-30

 

Kerteminde var  
for stærke

Efter at have åbnet sæsonen 
2017 med en sejr på udebane 
mod Tved, måtte herrerne fra 
He-Ry 67 kapitulere i hjem-
mekampen mod Kerteminde, 
der vel nok er det stærkeste 
hold i puljen.

Fejl blev straffet
Der blev da heller ikke givet 
ved dørene undervejs, og hver 
en fejl hos hjemmeholdet 

blev prompte straffet.
He-Rys spillere kæmpede 

godt nok kampen igennem 
og havde intet at skamme sig 
over efter slutfløjtet, mente 
træner Martin Foli, der i 
stedet kunne glæde sig over 
snart at få de to stærke spillere 
Kasper Givskov og Mads Sloth 
tilbage i truppen.

Topscorer for He-Ry blev 
Peter Christensen med otte 
mål. (hol)

FaaBorg/MidtFyn: Medlem-
mer af Erhvervsrådet i kom-
munen inviteres til en tur 
rundt på saftvirksomheden 
Rynkeby Foods i Ringe med 
efterfølgende spisning, op-
læg og netværksmøde på råd-
huset. Det sker tirsdag 7. fe-
bruar klokken 17 med start på 
virksomheden i Vestergade.

Temaet for netværksmødet 
er optimering af arbejds-
pladsen. Her vil Rikke Bech 
Skougaard, Hybjerghus 
Optimering, sætte fokus på, 
hvordan arbejdspladsen kan 
trimmes. Værktøjet hedder 
Lean og kan både skabe 
overblik, optimere processer 
på arbejdspladsen og dermed 
være med at at forbedre 
bundlinjen.(pcb)

Først juice så frisk-
presset optimering

• O��� - F.eks. oliefilter, luftfilter, pollenfilter m.m.
• ����������� - Stort udvalg fra Valeo til alle fabrikater
• B�������� - Til f. eks. lommelygter, P-ure, biler, motorcykler m.m.
• A������ - Fra Motip i din bils farve
• A�������� - Vi lagerfører Auto - Glym kvalitets bilplejeprodukter
• A������� - Styrtøjsdele, bremsedele, tandremssæt og meget andet

MidtfynsBremse-&
KoblingsserviceApS

Bakkevej 9 • 5750 Ringe • 62 62 13 52 •www.midtfynsbremse.dk

MidtfynsBremse-&&remse

AutOdele / tilBehør  
på Midtfyn

A�� ��� G����������� ����������� �� ��� ��������������
O��� ���� ��� �������

Midtfyns Bremse og Kobling er en virksomhed med mere 
end 40 års erfaring i branchen. 

Vores motto er:
Hvad vi ikke har, skaffer vi hurtigt og til en fair pris.
Ring eller kig ind. Vi elsker den personlige kontakt.

åBninGstider:
Mandag-torsdag  
kl. 7.15 - 16.30

Fredag kl. 7.15 - 16.00

KOM
OG SE

Kirkepladsen 2
5750 Ringe
Tlf. 62 62 11 25

det store
udvalg i
legetøj.

ROSENFELDTANLÆGSSERVICE
v/Rolf Rosenfeldt
Assensvej 134 . 5620 Glamsbjerg
Tlf. 52 39 19 20 . www.rosenfeldtsservice.dk

Vi fjerner rub & stub!
- og hugger det hele til fliss,
den helt rigtige pris!
Så du både sparer tid og pp
Træfældning
ca. kr. 100,- pr. m. i højden
Stubfræsning
ca. kr. 10,- pr. cm. i diameter
Inkl. transport og moms

RING OG FÅ ET TILBUD!
Klik forbi vores hjemmmeessiidddddeee
se alt det som vi også kan.

Hvis haven skal være i top
– så ring Rosenfeldt op!

Scan QR-koden
og se vores film
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Fejl blev straffet
Der blev da heller ikke givet 
ved dørene undervejs, og hver 
en fejl hos hjemmeholdet 

blev prompte straffet.
He-Rys spillere kæmpede 

godt nok kampen igennem 
og havde intet at skamme sig 
over efter slutfløjtet, mente 
træner Martin Foli, der i 
stedet kunne glæde sig over 
snart at få de to stærke spillere 
Kasper Givskov og Mads Sloth 
tilbage i truppen.

Topscorer for He-Ry blev 
Peter Christensen med otte 
mål. (hol)

FaaBorg/MidtFyn: Medlem-
mer af Erhvervsrådet i kom-
munen inviteres til en tur 
rundt på saftvirksomheden 
Rynkeby Foods i Ringe med 
efterfølgende spisning, op-
læg og netværksmøde på råd-
huset. Det sker tirsdag 7. fe-
bruar klokken 17 med start på 
virksomheden i Vestergade.

Temaet for netværksmødet 
er optimering af arbejds-
pladsen. Her vil Rikke Bech 
Skougaard, Hybjerghus 
Optimering, sætte fokus på, 
hvordan arbejdspladsen kan 
trimmes. Værktøjet hedder 
Lean og kan både skabe 
overblik, optimere processer 
på arbejdspladsen og dermed 
være med at at forbedre 
bundlinjen.(pcb)

Først juice så frisk-
presset optimering

• O��� - F.eks. oliefilter, luftfilter, pollenfilter m.m.
• ����������� - Stort udvalg fra Valeo til alle fabrikater
• B�������� - Til f. eks. lommelygter, P-ure, biler, motorcykler m.m.
• A������ - Fra Motip i din bils farve
• A�������� - Vi lagerfører Auto - Glym kvalitets bilplejeprodukter
• A������� - Styrtøjsdele, bremsedele, tandremssæt og meget andet

MidtfynsBremse-&
KoblingsserviceApS

Bakkevej 9 • 5750 Ringe • 62 62 13 52 •www.midtfynsbremse.dk

MidtfynsBremse-&&remse

AutOdele / tilBehør  
på Midtfyn

A�� ��� G����������� ����������� �� ��� ��������������
O��� ���� ��� �������

Midtfyns Bremse og Kobling er en virksomhed med mere 
end 40 års erfaring i branchen. 

Vores motto er:
Hvad vi ikke har, skaffer vi hurtigt og til en fair pris.
Ring eller kig ind. Vi elsker den personlige kontakt.

åBninGstider:
Mandag-torsdag  
kl. 7.15 - 16.30

Fredag kl. 7.15 - 16.00

KOM
OG SE

Kirkepladsen 2
5750 Ringe
Tlf. 62 62 11 25

det store
udvalg i
legetøj.

ROSENFELDTANLÆGSSERVICE
v/Rolf Rosenfeldt
Assensvej 134 . 5620 Glamsbjerg
Tlf. 52 39 19 20 . www.rosenfeldtsservice.dk

Vi fjerner rub & stub!
- og hugger det hele til fliss,
den helt rigtige pris!
Så du både sparer tid og pp
Træfældning
ca. kr. 100,- pr. m. i højden
Stubfræsning
ca. kr. 10,- pr. cm. i diameter
Inkl. transport og moms

RING OG FÅ ET TILBUD!
Klik forbi vores hjemmmeessiidddddeee
se alt det som vi også kan.

Hvis haven skal være i top
– så ring Rosenfeldt op!

Scan QR-koden
og se vores film

DANSKE KVALITETSMØBLER EN GOD SALGSVARE
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Vantinge Møbelindustri en vig-
tig aktør i branchen, der også 
har forstået at tilpasse sig den 
generelle udvikling. Når det er 
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Vantinge Møbelindustri A/S, Vantingevej 7, DK-5750 Ringe – Tlf.: +45 62 66 10 88 – niels@vantinge.dk / www.vantinge.dk 
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LokaLsporT

 Håndbold

Serie 2, pulje 2, herrer
Nr. Lyndelse/Søby – He-Ry 67
28-21 (13-13)

 
Lokalopgøret mellem hjem-
meholdet Nr. Lyndelse/Søby 
og modstanderne fra He-Ry 
67 bød på lidt af hvert. 

Der var spænding og dra-
matik, plus godt spil fra begge 
hold i en kamp, som især i 
første halvleg var yderst lige, 
hvorfor stillingen ved pausen 
var 13-13.

Det var dog tydeligt, at He-
Rys nye unge spillere stadig 

savner at få sammenspillet 
til at hænge bedre sammen, 
men det kommer, lover træ-
ner Daniel Hansen:

Bagud af dansen
I anden halvleg røg He-Ry lidt 
bagud af dansen, og hele peri-
oden var præget af mange ud-
visninger til begge hold, men 
i sidste ende var det Nr.L/S, 
som trak det længste strå, også 
selv om en af deres spillere le-
verede årets dummeste straf-
fekast undervejs.

(Spillerens navn er dækket 
af et moralsk forbud fra Lokal-
sporten)

Vedkommende spiller, som 
skulle eksekvere et straffe, 
formåede, foran de måbende 
tilskuere, at sende sit skud ud 
over sidelinjen. 

Altså en situation, der ville 
have gjort sig på aktuelle face-
book.

12 langsted-mål
Skaden var ikke stor, for Jes-
per Langsted sikrede hjem-
mesejren med sine 12 mål, 
fulgt af Mads Laursen med syv 
mål.

Topscorer fra He-Ry blev 
Emil Terkelsen med seks mål. 
(hol)

Årets dummeste  
straffekast

Håndbold

FynSSerien, pulje 1, herrer
He-Ry 67 – Kerteminde
23-30

 

Kerteminde var  
for stærke

Efter at have åbnet sæsonen 
2017 med en sejr på udebane 
mod Tved, måtte herrerne fra 
He-Ry 67 kapitulere i hjem-
mekampen mod Kerteminde, 
der vel nok er det stærkeste 
hold i puljen.

Fejl blev straffet
Der blev da heller ikke givet 
ved dørene undervejs, og hver 
en fejl hos hjemmeholdet 

blev prompte straffet.
He-Rys spillere kæmpede 

godt nok kampen igennem 
og havde intet at skamme sig 
over efter slutfløjtet, mente 
træner Martin Foli, der i 
stedet kunne glæde sig over 
snart at få de to stærke spillere 
Kasper Givskov og Mads Sloth 
tilbage i truppen.

Topscorer for He-Ry blev 
Peter Christensen med otte 
mål. (hol)

FaaBorg/MidtFyn: Medlem-
mer af Erhvervsrådet i kom-
munen inviteres til en tur 
rundt på saftvirksomheden 
Rynkeby Foods i Ringe med 
efterfølgende spisning, op-
læg og netværksmøde på råd-
huset. Det sker tirsdag 7. fe-
bruar klokken 17 med start på 
virksomheden i Vestergade.

Temaet for netværksmødet 
er optimering af arbejds-
pladsen. Her vil Rikke Bech 
Skougaard, Hybjerghus 
Optimering, sætte fokus på, 
hvordan arbejdspladsen kan 
trimmes. Værktøjet hedder 
Lean og kan både skabe 
overblik, optimere processer 
på arbejdspladsen og dermed 
være med at at forbedre 
bundlinjen.(pcb)

Først juice så frisk-
presset optimering

• O��� - F.eks. oliefilter, luftfilter, pollenfilter m.m.
• ����������� - Stort udvalg fra Valeo til alle fabrikater
• B�������� - Til f. eks. lommelygter, P-ure, biler, motorcykler m.m.
• A������ - Fra Motip i din bils farve
• A�������� - Vi lagerfører Auto - Glym kvalitets bilplejeprodukter
• A������� - Styrtøjsdele, bremsedele, tandremssæt og meget andet

MidtfynsBremse-&
KoblingsserviceApS

Bakkevej 9 • 5750 Ringe • 62 62 13 52 •www.midtfynsbremse.dk

MidtfynsBremse-&&remse

AutOdele / tilBehør  
på Midtfyn

A�� ��� G����������� ����������� �� ��� ��������������
O��� ���� ��� �������

Midtfyns Bremse og Kobling er en virksomhed med mere 
end 40 års erfaring i branchen. 

Vores motto er:
Hvad vi ikke har, skaffer vi hurtigt og til en fair pris.
Ring eller kig ind. Vi elsker den personlige kontakt.

åBninGstider:
Mandag-torsdag  
kl. 7.15 - 16.30

Fredag kl. 7.15 - 16.00

KOM
OG SE

Kirkepladsen 2
5750 Ringe
Tlf. 62 62 11 25

det store
udvalg i
legetøj.

ROSENFELDTANLÆGSSERVICE
v/Rolf Rosenfeldt
Assensvej 134 . 5620 Glamsbjerg
Tlf. 52 39 19 20 . www.rosenfeldtsservice.dk

Vi fjerner rub & stub!
- og hugger det hele til fliss,
den helt rigtige pris!
Så du både sparer tid og pp
Træfældning
ca. kr. 100,- pr. m. i højden
Stubfræsning
ca. kr. 10,- pr. cm. i diameter
Inkl. transport og moms

RING OG FÅ ET TILBUD!
Klik forbi vores hjemmmeessiidddddeee
se alt det som vi også kan.

Hvis haven skal være i top
– så ring Rosenfeldt op!

Scan QR-koden
og se vores film
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2017 med en sejr på udebane 
mod Tved, måtte herrerne fra 
He-Ry 67 kapitulere i hjem-
mekampen mod Kerteminde, 
der vel nok er det stærkeste 
hold i puljen.

Fejl blev straffet
Der blev da heller ikke givet 
ved dørene undervejs, og hver 
en fejl hos hjemmeholdet 

blev prompte straffet.
He-Rys spillere kæmpede 

godt nok kampen igennem 
og havde intet at skamme sig 
over efter slutfløjtet, mente 
træner Martin Foli, der i 
stedet kunne glæde sig over 
snart at få de to stærke spillere 
Kasper Givskov og Mads Sloth 
tilbage i truppen.

Topscorer for He-Ry blev 
Peter Christensen med otte 
mål. (hol)

FaaBorg/MidtFyn: Medlem-
mer af Erhvervsrådet i kom-
munen inviteres til en tur 
rundt på saftvirksomheden 
Rynkeby Foods i Ringe med 
efterfølgende spisning, op-
læg og netværksmøde på råd-
huset. Det sker tirsdag 7. fe-
bruar klokken 17 med start på 
virksomheden i Vestergade.

Temaet for netværksmødet 
er optimering af arbejds-
pladsen. Her vil Rikke Bech 
Skougaard, Hybjerghus 
Optimering, sætte fokus på, 
hvordan arbejdspladsen kan 
trimmes. Værktøjet hedder 
Lean og kan både skabe 
overblik, optimere processer 
på arbejdspladsen og dermed 
være med at at forbedre 
bundlinjen.(pcb)

Først juice så frisk-
presset optimering

• O��� - F.eks. oliefilter, luftfilter, pollenfilter m.m.
• ����������� - Stort udvalg fra Valeo til alle fabrikater
• B�������� - Til f. eks. lommelygter, P-ure, biler, motorcykler m.m.
• A������ - Fra Motip i din bils farve
• A�������� - Vi lagerfører Auto - Glym kvalitets bilplejeprodukter
• A������� - Styrtøjsdele, bremsedele, tandremssæt og meget andet

MidtfynsBremse-&
KoblingsserviceApS

Bakkevej 9 • 5750 Ringe • 62 62 13 52 •www.midtfynsbremse.dk

MidtfynsBremse-&&remse

AutOdele / tilBehør  
på Midtfyn

A�� ��� G����������� ����������� �� ��� ��������������
O��� ���� ��� �������

Midtfyns Bremse og Kobling er en virksomhed med mere 
end 40 års erfaring i branchen. 

Vores motto er:
Hvad vi ikke har, skaffer vi hurtigt og til en fair pris.
Ring eller kig ind. Vi elsker den personlige kontakt.

åBninGstider:
Mandag-torsdag  
kl. 7.15 - 16.30

Fredag kl. 7.15 - 16.00

KOM
OG SE

Kirkepladsen 2
5750 Ringe
Tlf. 62 62 11 25

det store
udvalg i
legetøj.

ROSENFELDTANLÆGSSERVICE
v/Rolf Rosenfeldt
Assensvej 134 . 5620 Glamsbjerg
Tlf. 52 39 19 20 . www.rosenfeldtsservice.dk

Vi fjerner rub & stub!
- og hugger det hele til fliss,
den helt rigtige pris!
Så du både sparer tid og pp
Træfældning
ca. kr. 100,- pr. m. i højden
Stubfræsning
ca. kr. 10,- pr. cm. i diameter
Inkl. transport og moms

RING OG FÅ ET TILBUD!
Klik forbi vores hjemmmeessiidddddeee
se alt det som vi også kan.

Hvis haven skal være i top
– så ring Rosenfeldt op!

Scan QR-koden
og se vores film
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28-21 (13-13)

 
Lokalopgøret mellem hjem-
meholdet Nr. Lyndelse/Søby 
og modstanderne fra He-Ry 
67 bød på lidt af hvert. 

Der var spænding og dra-
matik, plus godt spil fra begge 
hold i en kamp, som især i 
første halvleg var yderst lige, 
hvorfor stillingen ved pausen 
var 13-13.

Det var dog tydeligt, at He-
Rys nye unge spillere stadig 

savner at få sammenspillet 
til at hænge bedre sammen, 
men det kommer, lover træ-
ner Daniel Hansen:

Bagud af dansen
I anden halvleg røg He-Ry lidt 
bagud af dansen, og hele peri-
oden var præget af mange ud-
visninger til begge hold, men 
i sidste ende var det Nr.L/S, 
som trak det længste strå, også 
selv om en af deres spillere le-
verede årets dummeste straf-
fekast undervejs.

(Spillerens navn er dækket 
af et moralsk forbud fra Lokal-
sporten)

Vedkommende spiller, som 
skulle eksekvere et straffe, 
formåede, foran de måbende 
tilskuere, at sende sit skud ud 
over sidelinjen. 

Altså en situation, der ville 
have gjort sig på aktuelle face-
book.

12 langsted-mål
Skaden var ikke stor, for Jes-
per Langsted sikrede hjem-
mesejren med sine 12 mål, 
fulgt af Mads Laursen med syv 
mål.

Topscorer fra He-Ry blev 
Emil Terkelsen med seks mål. 
(hol)

Årets dummeste  
straffekast

Håndbold
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DANSKE KVALITETSMØBLER EN GOD SALGSVARE
Vantinge Møbelindustri 
har et stærkt hjemme-
marked og eksport

Når det gælder møbler af god 
dansk kvalitet, så er fynske 
Vantinge Møbelindustri en vig-
tig aktør i branchen, der også 
har forstået at tilpasse sig den 
generelle udvikling. Når det er 
sagt, så er det faktisk et af deres 
”gamle møbler”, der er den helt 
store salgsvare – nemlig Rebus-
reolen. 

Vantinge Møbelindustri blev 
grundlagt i 1954 og har siden 
1990 været drevet af Niels Glas-
dam, der er anden generation i 
virksomheden. Han er dog nær-
mest vokset op i firmaet for han 
startede allerede som dreng, 

hvor han efter skoletid sorterede 
træ.

Vores hovedprodukt i dag er Re-
busreolen, siger Niels Glasdam. 
Den blev præsenteret på en mø-
belmesse i København i 1987. Så 
vi kan roligt sige, at vi har haft 
succes med Rebusreolen.

Vi leverer til det danske marked 
som hovedvægt, og med mindre 
eksport til forskellige lande. Der 
ud over laver vi også lidt under-
leverandørarbejde. Det er pri-
mært til de frie møbelbutikker, 
der er kendt for kvalitet, som vi 
leverer til herhjemme.

Vantinge Møbelindustri har i 
øvrigt netop leveret en Rebus 
reol til den danske ambassade i 
Kampala.

Vantinge Møbelindustri A/S, Vantingevej 7, DK-5750 Ringe – Tlf.: +45 62 66 10 88 – niels@vantinge.dk / www.vantinge.dk 
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Emil Terkelsen med seks mål. 
(hol)

Årets dummeste  
straffekast

Håndbold

FynSSerien, pulje 1, herrer
He-Ry 67 – Kerteminde
23-30

 

Kerteminde var  
for stærke

Efter at have åbnet sæsonen 
2017 med en sejr på udebane 
mod Tved, måtte herrerne fra 
He-Ry 67 kapitulere i hjem-
mekampen mod Kerteminde, 
der vel nok er det stærkeste 
hold i puljen.

Fejl blev straffet
Der blev da heller ikke givet 
ved dørene undervejs, og hver 
en fejl hos hjemmeholdet 

blev prompte straffet.
He-Rys spillere kæmpede 

godt nok kampen igennem 
og havde intet at skamme sig 
over efter slutfløjtet, mente 
træner Martin Foli, der i 
stedet kunne glæde sig over 
snart at få de to stærke spillere 
Kasper Givskov og Mads Sloth 
tilbage i truppen.

Topscorer for He-Ry blev 
Peter Christensen med otte 
mål. (hol)

FaaBorg/MidtFyn: Medlem-
mer af Erhvervsrådet i kom-
munen inviteres til en tur 
rundt på saftvirksomheden 
Rynkeby Foods i Ringe med 
efterfølgende spisning, op-
læg og netværksmøde på råd-
huset. Det sker tirsdag 7. fe-
bruar klokken 17 med start på 
virksomheden i Vestergade.

Temaet for netværksmødet 
er optimering af arbejds-
pladsen. Her vil Rikke Bech 
Skougaard, Hybjerghus 
Optimering, sætte fokus på, 
hvordan arbejdspladsen kan 
trimmes. Værktøjet hedder 
Lean og kan både skabe 
overblik, optimere processer 
på arbejdspladsen og dermed 
være med at at forbedre 
bundlinjen.(pcb)

Først juice så frisk-
presset optimering

• O��� - F.eks. oliefilter, luftfilter, pollenfilter m.m.
• ����������� - Stort udvalg fra Valeo til alle fabrikater
• B�������� - Til f. eks. lommelygter, P-ure, biler, motorcykler m.m.
• A������ - Fra Motip i din bils farve
• A�������� - Vi lagerfører Auto - Glym kvalitets bilplejeprodukter
• A������� - Styrtøjsdele, bremsedele, tandremssæt og meget andet

MidtfynsBremse-&
KoblingsserviceApS

Bakkevej 9 • 5750 Ringe • 62 62 13 52 •www.midtfynsbremse.dk

MidtfynsBremse-&&remse

AutOdele / tilBehør  
på Midtfyn
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Midtfyns Bremse og Kobling er en virksomhed med mere 
end 40 års erfaring i branchen. 

Vores motto er:
Hvad vi ikke har, skaffer vi hurtigt og til en fair pris.
Ring eller kig ind. Vi elsker den personlige kontakt.

åBninGstider:
Mandag-torsdag  
kl. 7.15 - 16.30

Fredag kl. 7.15 - 16.00

KOM
OG SE

Kirkepladsen 2
5750 Ringe
Tlf. 62 62 11 25

det store
udvalg i
legetøj.

ROSENFELDTANLÆGSSERVICE
v/Rolf Rosenfeldt
Assensvej 134 . 5620 Glamsbjerg
Tlf. 52 39 19 20 . www.rosenfeldtsservice.dk

Vi fjerner rub & stub!
- og hugger det hele til fliss,
den helt rigtige pris!
Så du både sparer tid og pp
Træfældning
ca. kr. 100,- pr. m. i højden
Stubfræsning
ca. kr. 10,- pr. cm. i diameter
Inkl. transport og moms

RING OG FÅ ET TILBUD!
Klik forbi vores hjemmmeessiidddddeee
se alt det som vi også kan.

Hvis haven skal være i top
– så ring Rosenfeldt op!

Scan QR-koden
og se vores film
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Temaet for netværksmødet 
er optimering af arbejds-
pladsen. Her vil Rikke Bech 
Skougaard, Hybjerghus 
Optimering, sætte fokus på, 
hvordan arbejdspladsen kan 
trimmes. Værktøjet hedder 
Lean og kan både skabe 
overblik, optimere processer 
på arbejdspladsen og dermed 
være med at at forbedre 
bundlinjen.(pcb)

Først juice så frisk-
presset optimering

• O��� - F.eks. oliefilter, luftfilter, pollenfilter m.m.
• ����������� - Stort udvalg fra Valeo til alle fabrikater
• B�������� - Til f. eks. lommelygter, P-ure, biler, motorcykler m.m.
• A������ - Fra Motip i din bils farve
• A�������� - Vi lagerfører Auto - Glym kvalitets bilplejeprodukter
• A������� - Styrtøjsdele, bremsedele, tandremssæt og meget andet

MidtfynsBremse-&
KoblingsserviceApS

Bakkevej 9 • 5750 Ringe • 62 62 13 52 •www.midtfynsbremse.dk

MidtfynsBremse-&&remse

AutOdele / tilBehør  
på Midtfyn

A�� ��� G����������� ����������� �� ��� ��������������
O��� ���� ��� �������

Midtfyns Bremse og Kobling er en virksomhed med mere 
end 40 års erfaring i branchen. 

Vores motto er:
Hvad vi ikke har, skaffer vi hurtigt og til en fair pris.
Ring eller kig ind. Vi elsker den personlige kontakt.

åBninGstider:
Mandag-torsdag  
kl. 7.15 - 16.30

Fredag kl. 7.15 - 16.00

KOM
OG SE

Kirkepladsen 2
5750 Ringe
Tlf. 62 62 11 25

det store
udvalg i
legetøj.

ROSENFELDTANLÆGSSERVICE
v/Rolf Rosenfeldt
Assensvej 134 . 5620 Glamsbjerg
Tlf. 52 39 19 20 . www.rosenfeldtsservice.dk

Vi fjerner rub & stub!
- og hugger det hele til fliss,
den helt rigtige pris!
Så du både sparer tid og pp
Træfældning
ca. kr. 100,- pr. m. i højden
Stubfræsning
ca. kr. 10,- pr. cm. i diameter
Inkl. transport og moms

RING OG FÅ ET TILBUD!
Klik forbi vores hjemmmeessiidddddeee
se alt det som vi også kan.

Hvis haven skal være i top
– så ring Rosenfeldt op!

Scan QR-koden
og se vores film
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LokaLsporT

 Håndbold

Serie 2, pulje 2, herrer
Nr. Lyndelse/Søby – He-Ry 67
28-21 (13-13)

 
Lokalopgøret mellem hjem-
meholdet Nr. Lyndelse/Søby 
og modstanderne fra He-Ry 
67 bød på lidt af hvert. 

Der var spænding og dra-
matik, plus godt spil fra begge 
hold i en kamp, som især i 
første halvleg var yderst lige, 
hvorfor stillingen ved pausen 
var 13-13.

Det var dog tydeligt, at He-
Rys nye unge spillere stadig 

savner at få sammenspillet 
til at hænge bedre sammen, 
men det kommer, lover træ-
ner Daniel Hansen:

Bagud af dansen
I anden halvleg røg He-Ry lidt 
bagud af dansen, og hele peri-
oden var præget af mange ud-
visninger til begge hold, men 
i sidste ende var det Nr.L/S, 
som trak det længste strå, også 
selv om en af deres spillere le-
verede årets dummeste straf-
fekast undervejs.

(Spillerens navn er dækket 
af et moralsk forbud fra Lokal-
sporten)

Vedkommende spiller, som 
skulle eksekvere et straffe, 
formåede, foran de måbende 
tilskuere, at sende sit skud ud 
over sidelinjen. 

Altså en situation, der ville 
have gjort sig på aktuelle face-
book.

12 langsted-mål
Skaden var ikke stor, for Jes-
per Langsted sikrede hjem-
mesejren med sine 12 mål, 
fulgt af Mads Laursen med syv 
mål.

Topscorer fra He-Ry blev 
Emil Terkelsen med seks mål. 
(hol)

Årets dummeste  
straffekast

Håndbold

FynSSerien, pulje 1, herrer
He-Ry 67 – Kerteminde
23-30

 

Kerteminde var  
for stærke

Efter at have åbnet sæsonen 
2017 med en sejr på udebane 
mod Tved, måtte herrerne fra 
He-Ry 67 kapitulere i hjem-
mekampen mod Kerteminde, 
der vel nok er det stærkeste 
hold i puljen.

Fejl blev straffet
Der blev da heller ikke givet 
ved dørene undervejs, og hver 
en fejl hos hjemmeholdet 

blev prompte straffet.
He-Rys spillere kæmpede 

godt nok kampen igennem 
og havde intet at skamme sig 
over efter slutfløjtet, mente 
træner Martin Foli, der i 
stedet kunne glæde sig over 
snart at få de to stærke spillere 
Kasper Givskov og Mads Sloth 
tilbage i truppen.

Topscorer for He-Ry blev 
Peter Christensen med otte 
mål. (hol)
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DANSKE KVALITETSMØBLER EN GOD SALGSVARE
Vantinge Møbelindustri 
har et stærkt hjemme-
marked og eksport

Når det gælder møbler af god 
dansk kvalitet, så er fynske 
Vantinge Møbelindustri en vig-
tig aktør i branchen, der også 
har forstået at tilpasse sig den 
generelle udvikling. Når det er 
sagt, så er det faktisk et af deres 
”gamle møbler”, der er den helt 
store salgsvare – nemlig Rebus-
reolen. 

Vantinge Møbelindustri blev 
grundlagt i 1954 og har siden 
1990 været drevet af Niels Glas-
dam, der er anden generation i 
virksomheden. Han er dog nær-
mest vokset op i firmaet for han 
startede allerede som dreng, 

hvor han efter skoletid sorterede 
træ.

Vores hovedprodukt i dag er Re-
busreolen, siger Niels Glasdam. 
Den blev præsenteret på en mø-
belmesse i København i 1987. Så 
vi kan roligt sige, at vi har haft 
succes med Rebusreolen.

Vi leverer til det danske marked 
som hovedvægt, og med mindre 
eksport til forskellige lande. Der 
ud over laver vi også lidt under-
leverandørarbejde. Det er pri-
mært til de frie møbelbutikker, 
der er kendt for kvalitet, som vi 
leverer til herhjemme.

Vantinge Møbelindustri har i 
øvrigt netop leveret en Rebus 
reol til den danske ambassade i 
Kampala.

Vantinge Møbelindustri A/S, Vantingevej 7, DK-5750 Ringe – Tlf.: +45 62 66 10 88 – niels@vantinge.dk / www.vantinge.dk 
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ÅBNINGSTIDER:
Mandag-torsdag kl. 7.15 - 16.30. Fredag kl. 7.15 - 15.00
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bruar klokken 17 med start på 
virksomheden i Vestergade.

Temaet for netværksmødet 
er optimering af arbejds-
pladsen. Her vil Rikke Bech 
Skougaard, Hybjerghus 
Optimering, sætte fokus på, 
hvordan arbejdspladsen kan 
trimmes. Værktøjet hedder 
Lean og kan både skabe 
overblik, optimere processer 
på arbejdspladsen og dermed 
være med at at forbedre 
bundlinjen.(pcb)

Først juice så frisk-
presset optimering

• O��� - F.eks. oliefilter, luftfilter, pollenfilter m.m.
• ����������� - Stort udvalg fra Valeo til alle fabrikater
• B�������� - Til f. eks. lommelygter, P-ure, biler, motorcykler m.m.
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• A������� - Styrtøjsdele, bremsedele, tandremssæt og meget andet

MidtfynsBremse-&
KoblingsserviceApS

Bakkevej 9 • 5750 Ringe • 62 62 13 52 •www.midtfynsbremse.dk

MidtfynsBremse-&&remse

AutOdele / tilBehør  
på Midtfyn

A�� ��� G����������� ����������� �� ��� ��������������
O��� ���� ��� �������

Midtfyns Bremse og Kobling er en virksomhed med mere 
end 40 års erfaring i branchen. 

Vores motto er:
Hvad vi ikke har, skaffer vi hurtigt og til en fair pris.
Ring eller kig ind. Vi elsker den personlige kontakt.

åBninGstider:
Mandag-torsdag  
kl. 7.15 - 16.30

Fredag kl. 7.15 - 16.00

KOM
OG SE

Kirkepladsen 2
5750 Ringe
Tlf. 62 62 11 25

det store
udvalg i
legetøj.

ROSENFELDTANLÆGSSERVICE
v/Rolf Rosenfeldt
Assensvej 134 . 5620 Glamsbjerg
Tlf. 52 39 19 20 . www.rosenfeldtsservice.dk

Vi fjerner rub & stub!
- og hugger det hele til fliss,
den helt rigtige pris!
Så du både sparer tid og pp
Træfældning
ca. kr. 100,- pr. m. i højden
Stubfræsning
ca. kr. 10,- pr. cm. i diameter
Inkl. transport og moms

RING OG FÅ ET TILBUD!
Klik forbi vores hjemmmeessiidddddeee
se alt det som vi også kan.

Hvis haven skal være i top
– så ring Rosenfeldt op!

Scan QR-koden
og se vores film
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LokaLsporT

 Håndbold

Serie 2, pulje 2, herrer
Nr. Lyndelse/Søby – He-Ry 67
28-21 (13-13)

 
Lokalopgøret mellem hjem-
meholdet Nr. Lyndelse/Søby 
og modstanderne fra He-Ry 
67 bød på lidt af hvert. 

Der var spænding og dra-
matik, plus godt spil fra begge 
hold i en kamp, som især i 
første halvleg var yderst lige, 
hvorfor stillingen ved pausen 
var 13-13.

Det var dog tydeligt, at He-
Rys nye unge spillere stadig 

savner at få sammenspillet 
til at hænge bedre sammen, 
men det kommer, lover træ-
ner Daniel Hansen:

Bagud af dansen
I anden halvleg røg He-Ry lidt 
bagud af dansen, og hele peri-
oden var præget af mange ud-
visninger til begge hold, men 
i sidste ende var det Nr.L/S, 
som trak det længste strå, også 
selv om en af deres spillere le-
verede årets dummeste straf-
fekast undervejs.

(Spillerens navn er dækket 
af et moralsk forbud fra Lokal-
sporten)

Vedkommende spiller, som 
skulle eksekvere et straffe, 
formåede, foran de måbende 
tilskuere, at sende sit skud ud 
over sidelinjen. 

Altså en situation, der ville 
have gjort sig på aktuelle face-
book.

12 langsted-mål
Skaden var ikke stor, for Jes-
per Langsted sikrede hjem-
mesejren med sine 12 mål, 
fulgt af Mads Laursen med syv 
mål.

Topscorer fra He-Ry blev 
Emil Terkelsen med seks mål. 
(hol)

Årets dummeste  
straffekast

Håndbold

FynSSerien, pulje 1, herrer
He-Ry 67 – Kerteminde
23-30

 

Kerteminde var  
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MidtfynsBremse-&&remse

AutOdele / tilBehør  
på Midtfyn

A�� ��� G����������� ����������� �� ��� ��������������
O��� ���� ��� �������

Midtfyns Bremse og Kobling er en virksomhed med mere 
end 40 års erfaring i branchen. 

Vores motto er:
Hvad vi ikke har, skaffer vi hurtigt og til en fair pris.
Ring eller kig ind. Vi elsker den personlige kontakt.

åBninGstider:
Mandag-torsdag  
kl. 7.15 - 16.30

Fredag kl. 7.15 - 16.00

KOM
OG SE

Kirkepladsen 2
5750 Ringe
Tlf. 62 62 11 25

det store
udvalg i
legetøj.

ROSENFELDTANLÆGSSERVICE
v/Rolf Rosenfeldt
Assensvej 134 . 5620 Glamsbjerg
Tlf. 52 39 19 20 . www.rosenfeldtsservice.dk

Vi fjerner rub & stub!
- og hugger det hele til fliss,
den helt rigtige pris!
Så du både sparer tid og pp
Træfældning
ca. kr. 100,- pr. m. i højden
Stubfræsning
ca. kr. 10,- pr. cm. i diameter
Inkl. transport og moms

RING OG FÅ ET TILBUD!
Klik forbi vores hjemmmeessiidddddeee
se alt det som vi også kan.

Hvis haven skal være i top
– så ring Rosenfeldt op!

Scan QR-koden
og se vores film
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LokaLsporT

 Håndbold

Serie 2, pulje 2, herrer
Nr. Lyndelse/Søby – He-Ry 67
28-21 (13-13)

 
Lokalopgøret mellem hjem-
meholdet Nr. Lyndelse/Søby 
og modstanderne fra He-Ry 
67 bød på lidt af hvert. 

Der var spænding og dra-
matik, plus godt spil fra begge 
hold i en kamp, som især i 
første halvleg var yderst lige, 
hvorfor stillingen ved pausen 
var 13-13.

Det var dog tydeligt, at He-
Rys nye unge spillere stadig 

savner at få sammenspillet 
til at hænge bedre sammen, 
men det kommer, lover træ-
ner Daniel Hansen:

Bagud af dansen
I anden halvleg røg He-Ry lidt 
bagud af dansen, og hele peri-
oden var præget af mange ud-
visninger til begge hold, men 
i sidste ende var det Nr.L/S, 
som trak det længste strå, også 
selv om en af deres spillere le-
verede årets dummeste straf-
fekast undervejs.

(Spillerens navn er dækket 
af et moralsk forbud fra Lokal-
sporten)

Vedkommende spiller, som 
skulle eksekvere et straffe, 
formåede, foran de måbende 
tilskuere, at sende sit skud ud 
over sidelinjen. 

Altså en situation, der ville 
have gjort sig på aktuelle face-
book.

12 langsted-mål
Skaden var ikke stor, for Jes-
per Langsted sikrede hjem-
mesejren med sine 12 mål, 
fulgt af Mads Laursen med syv 
mål.

Topscorer fra He-Ry blev 
Emil Terkelsen med seks mål. 
(hol)

Årets dummeste  
straffekast

Håndbold

FynSSerien, pulje 1, herrer
He-Ry 67 – Kerteminde
23-30

 

Kerteminde var  
for stærke

Efter at have åbnet sæsonen 
2017 med en sejr på udebane 
mod Tved, måtte herrerne fra 
He-Ry 67 kapitulere i hjem-
mekampen mod Kerteminde, 
der vel nok er det stærkeste 
hold i puljen.

Fejl blev straffet
Der blev da heller ikke givet 
ved dørene undervejs, og hver 
en fejl hos hjemmeholdet 

blev prompte straffet.
He-Rys spillere kæmpede 

godt nok kampen igennem 
og havde intet at skamme sig 
over efter slutfløjtet, mente 
træner Martin Foli, der i 
stedet kunne glæde sig over 
snart at få de to stærke spillere 
Kasper Givskov og Mads Sloth 
tilbage i truppen.

Topscorer for He-Ry blev 
Peter Christensen med otte 
mål. (hol)

FaaBorg/MidtFyn: Medlem-
mer af Erhvervsrådet i kom-
munen inviteres til en tur 
rundt på saftvirksomheden 
Rynkeby Foods i Ringe med 
efterfølgende spisning, op-
læg og netværksmøde på råd-
huset. Det sker tirsdag 7. fe-
bruar klokken 17 med start på 
virksomheden i Vestergade.

Temaet for netværksmødet 
er optimering af arbejds-
pladsen. Her vil Rikke Bech 
Skougaard, Hybjerghus 
Optimering, sætte fokus på, 
hvordan arbejdspladsen kan 
trimmes. Værktøjet hedder 
Lean og kan både skabe 
overblik, optimere processer 
på arbejdspladsen og dermed 
være med at at forbedre 
bundlinjen.(pcb)

Først juice så frisk-
presset optimering

• O��� - F.eks. oliefilter, luftfilter, pollenfilter m.m.
• ����������� - Stort udvalg fra Valeo til alle fabrikater
• B�������� - Til f. eks. lommelygter, P-ure, biler, motorcykler m.m.
• A������ - Fra Motip i din bils farve
• A�������� - Vi lagerfører Auto - Glym kvalitets bilplejeprodukter
• A������� - Styrtøjsdele, bremsedele, tandremssæt og meget andet
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Midtfyns Bremse og Kobling er en virksomhed med mere 
end 40 års erfaring i branchen. 

Vores motto er:
Hvad vi ikke har, skaffer vi hurtigt og til en fair pris.
Ring eller kig ind. Vi elsker den personlige kontakt.

åBninGstider:
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kl. 7.15 - 16.30

Fredag kl. 7.15 - 16.00

KOM
OG SE

Kirkepladsen 2
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ROSENFELDTANLÆGSSERVICE
v/Rolf Rosenfeldt
Assensvej 134 . 5620 Glamsbjerg
Tlf. 52 39 19 20 . www.rosenfeldtsservice.dk

Vi fjerner rub & stub!
- og hugger det hele til fliss,
den helt rigtige pris!
Så du både sparer tid og pp
Træfældning
ca. kr. 100,- pr. m. i højden
Stubfræsning
ca. kr. 10,- pr. cm. i diameter
Inkl. transport og moms

RING OG FÅ ET TILBUD!
Klik forbi vores hjemmmeessiidddddeee
se alt det som vi også kan.

Hvis haven skal være i top
– så ring Rosenfeldt op!

Scan QR-koden
og se vores film

DANSKE KVALITETSMØBLER EN GOD SALGSVARE
Vantinge Møbelindustri 
har et stærkt hjemme-
marked og eksport

Når det gælder møbler af god 
dansk kvalitet, så er fynske 
Vantinge Møbelindustri en vig-
tig aktør i branchen, der også 
har forstået at tilpasse sig den 
generelle udvikling. Når det er 
sagt, så er det faktisk et af deres 
”gamle møbler”, der er den helt 
store salgsvare – nemlig Rebus-
reolen. 

Vantinge Møbelindustri blev 
grundlagt i 1954 og har siden 
1990 været drevet af Niels Glas-
dam, der er anden generation i 
virksomheden. Han er dog nær-
mest vokset op i firmaet for han 
startede allerede som dreng, 

hvor han efter skoletid sorterede 
træ.

Vores hovedprodukt i dag er Re-
busreolen, siger Niels Glasdam. 
Den blev præsenteret på en mø-
belmesse i København i 1987. Så 
vi kan roligt sige, at vi har haft 
succes med Rebusreolen.

Vi leverer til det danske marked 
som hovedvægt, og med mindre 
eksport til forskellige lande. Der 
ud over laver vi også lidt under-
leverandørarbejde. Det er pri-
mært til de frie møbelbutikker, 
der er kendt for kvalitet, som vi 
leverer til herhjemme.

Vantinge Møbelindustri har i 
øvrigt netop leveret en Rebus 
reol til den danske ambassade i 
Kampala.

Vantinge Møbelindustri A/S, Vantingevej 7, DK-5750 Ringe – Tlf.: +45 62 66 10 88 – niels@vantinge.dk / www.vantinge.dk 
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· Olie
· Viskerblade

· Autodele
· Batterier

· Bremsedele
· Filtre og pærer

Mandag:  .  .  . kl . 11-17
Tirsdag:   .  .  . Åben efter aftale
Onsdag:   .  .  . Lukket
Torsdag:  .  .  . kl . 11-17
Fredag:  .  .  .  . kl . 11-17
Lørdag:  .  .  .  . kl . 10-15
Søndag:   .  .  . kl . 10-15
Helligdage:  . kl . 10-15

Knarreborg Møllevej 8 · 5883 Oure · Telefon 40 15 88 14
info@fynshavedam .dk · fynshavedam.dk

Alt til havedammen og 
personlig betjening

• Måneds-, kvartals- og årsregnskaber
• Budgetter
• Debitor- og kreditorstyring
• Likviditetsstyring
• Løn og gager
• Momsregnskab
• Bogholderi
• Sparringspartner/rapportering
• implementering af økonomisystem

Ved Fyret 59 · 5500 Middelfart · Tlf.: 23289650
info@piregnskab.dk · www.piregnskab.dk

Ved Fyret 59 · 5500 Middelfart · Tlf.: 23289650
info@piregnskab.dk · www.piregnskab.dk
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MURERMESTER

SVENDBORG

JONAS BAY

ALT I 
MURERARBEJDE  
UDFØRES

Tlf.: 40741992 · Vejlen 14, 5700 Svendborg
www.murermesterjonasbay.dk · jb@murermesterjonasbay.dk

VVS og Blikkenslagerarbejde på hele Fyn 
og på øerne i det Sydfynske øhav
Vi er en ambitiøs virksomhed, der løser større og mindre VVS- og 
varmeinstallationer i nybyggeri og renovering for private, bolig-
foreninger og erhverv. Vi er eksperter inden for VVS, blikkenslager-
arbejde, samt varmepumper.

Vi er VE-Godkendt til montage af varmepumper og forhandler 
både Bosch og Vaillants produkter, da vi er Bosch Climate Partner 
og Vaillant Certificeret partner.

Dannie Storm Rasmussen Telefon: 40 17 40 38
Nicolai Boel Telefon: 20 74 99 74  

Tiselholtvej 6, 5882 Vejstrup ∙ post@vejstrupblikvvs.dk

Når huset trænger til en tilbygning, når gulvet trænger til 
en overhaling eller paneler, døre og vinduer har brug for en 
kærlig hånd, står vi klar til at udføre arbejdet.
 
Vi sætter en ære i, at slutresultatet bliver smukt, solidt og 
på alle måder lever op til dine forventninger. Derfor gør vi 
meget ud af at levere en grundig rådgivning, inden arbejdet 
går i gang, så der er en fælles forståelse for, hvordan arbej-
det skal udføres.

Professionelle og rådgivende  
håndværkere: tømrer og snedker

Fredlund Byg  løser alle opgaver  inden for snedker-  og tømrerfaget!

FREDLUND BYG APS
 Egemosevej 23, 5882 Vejstrup
Tlf: 40 60 79 70
se mere på fredlundbyg.dk

langelandtidende.dk22
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Lys i Mørket  
– også i Rudkøbing
Igen i år bliver det Bønnelykke El ApS. som hænger 
julelysningen op i Rudkøbing

Det er noget ganske særligt, når 
julebelysningen hvert år tændes 
i Rudkøbing midtby. Og i år kan 
man glæde sig over, at lysene 
tændes allerede den 7. novem-
ber i forbindelse med kultur-
weekenden Lys i Mørket. Det 
store juletræ på Torvet tændes 
som vanligt den sidste weekend 
i november ved Open by Night.

Opgaven med at hænge den 
godt halve kilometer af lyskæder 
op i Rudkøbing udføres naturlig-
vis af en lokal el-installatør, og for 
fjerde år i træk er det Bønnelyk-
ke El, som har vundet udbuddet 
om at hænge julebelysningen 
op i byen.  Det er Rudkøbing 
Handelsstandsforening, som 
udbyder opgaven til elektri-
kervirksomheder i Rudkøbing 
hvert tredje år. – Jeg er natur-
ligvis både stolt og glad ved, at 
det igen i år er Bønnelykke El, 
som skal udføre arbejdet med 
at hænge julebelysningen op i 
byen. Opgaven tager tre uger 
for 3-4 elektrikere, og det sker i 

et tæt samarbejde med Lan-
gelands Elforsyning og Lange-
land Kommune, siger Lennart 
Bønnelykke, som er autoriseret 
el-installatør og indehaver af 
Bønnelykke El ApS.

Gazellevirksomhed to år  
i træk
Lennart Bønnelykke er født og 
opvokset på Langeland, hvor han 
også er udlært elektriker. I 2018 
stiftede han Bønnelykke El ApS, 
som på bare syv år er vokset til 
at beskæftige 11 medarbejdere, 
heraf fire lærlinge. Virksomhe-
den har værksted på Mjølbyvej 
4 i Rudkøbing og 

i Svendborg og lager i Kværn-
drup. Opgaverne spænder 
fra almindelige elektriker- og 
energioptimeringsopgaver 
til installation af solceller, 
el-ladestandere og luft-til-luft-
varmepumper. I 2023 overtog 
firmaet alle el-installationer af 
hårde hvidevarer som udkø-
rende elektrikere for Eltrik, der 

har butik med hårde hvidevarer 
og lamper i Østergade midt i 
Rudkøbing. Og så er Bønnelykke 
El ApS. to år i træk i 2024 og 2025 
blevet kåret som gazellevirksom-
hed, hvilket betyder, at virksom-
heden er blevet kåret som en 
af Danmarks hurtigst voksende 
virksomheder.  At være gazelle-
virksomhed er samtidig en aner-
kendelse af, at virksomheden har 
formået at skabe markant vækst 

på en sund økonomisk basis.

– Vi er meget lokalt forankrede 
på Langeland, hvor vi udfører 
en stor del af vores opgaver. Det 
har derfor særlig betydning, at 
vi også i år skal hænge jule-
belysningen op i byen og i det 
store juletræ på Torvet, fortæller 
Lennart Bønnelykke, som koor-
dinerer arbejdet med bl.a. kom-
munens vej- og parkafdeling, 
der beskærer poppeltræerne 
i Ahlefeldtgade lige inden, der 
hænges lyskæder i dem, siger 
Lennart Bønnelykke og tilføjer, 
at Langeland har en helt særlig 
plads i hans hjerte; 

- Det betyder meget, at vi står 
for julebelysningen i Rudkøbing 
igen i år, siger Lennart Bønne-
lykke og smiler.

 Følg Bønnelykke El på Facebook

AF CHRISTIAN DAN JENSEN

LANGELANDS
ELEKTRO ApS

SPECIALE I OM OG NYVIKLING
SALG OG RENOVERING

AF NYE MOTORER OG PUMPER

WWW.LANGELANDSELEKTRO.DK

TORBEN RIISING · Schnohrsvej 42 · 5900 Rudkøbing · Tlf. 62 51 19 29

Bilpakker Fragtlager Hurtig levering Stykgods Parti-Pallegods Hellæs

LANGELANDS
GODST RANSPORT

Vi lever af Deres laster
- og har også lagerplads til dem...

NY STOR
SORTERINGS- OG

LAGERHAL PÅ 450 M 2

LARS STJERNEGAARD . HAVNEGADE 13
5900 RUDKØBING . TLF. 62 51 11 35
STJERNEGAARD@OUTLOOK.COM

Bilpakker Fragtlager Hurtig levering Stykgods Parti-Pallegods Hellæs

LANGELANDS
GODST RANSPORT

Vi lever af Deres laster
- og har også lagerplads til dem...

NY STOR
SORTERINGS- O

LAGERHAL PÅ 450 M

LARS STJERNEGAARD . HAVNEGADE 13
5900 RUDKØBING . TLF. 62 51 11 35
STJERNEGAARD@OUTLOOK.COM

Bilpakker Fragtlager Hurtig levering Stykgods Parti-Pallegods Hellæs

LANGELANDS
GODST RANSPORT

Vi lever af Deres laster
- og har også lagerplads til dem...

NY STOR
SORTERINGS- OG

LAGERHAL PÅ 450 M 2

LARS STJERNEGAARD . HAVNEGADE 13
5900 RUDKØBING . TLF. 62 51 11 35
STJERNEGAARD@OUTLOOK.COM

Vi lever af Deres laster

- og har også lagerplads til dem...
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Hotel Svendborg · Centrumpladsen 1 · 5700 Svendborg · Telefon +45 62 21 17 00 ·  Restaurant +45 62 17 62 03 
www.hotel-svendborg.dk  ·  booking@hotel-svendborg.dk

Traditionel & hyggelig julefrokost 
for virksomheder & private
Udvalgte datoer i november & december

Gør årets julefrokost til en  
festlig oplevelse på Hotel Svendborg.
Vi inviterer til stemningsfulde julefrokoster  
med klassisk julebuffet, hyggelige omgivelser,  
musik og dans – perfekt til både virksomheder, 
venner og familie.

Hotel Svendborg byder på varme juletraditioner, 
elegant atmosfære og den helt rigtige  
julestemning i hjertet af Sydfyn.

Julefrokostpakke 
• Velkomstdrink 
• Stor klassisk julebuffet 
• Kaffe & te 
• Musik og dans 
Kr. 399,- pr. person ekskl. moms
Vores populære julebuffet består af klassiske 
julefavoritter tilberedt med sæsonens bedste råvarer.

Tilkøb af drikkevarer (obligatorisk):
Pakke 1 
Fri øl, vand og vin fra baren 
kl. 18.30 – 00.30 
Kr. 380,- pr. person ekskl. moms
Pakke 2 
Fri øl, vand og vin fra baren 
Akvavit til silden 
1 cognac eller likør til kaffen 
Drinks i baren kl. 21.00 – 00.30 
Kr. 580,- pr. person ekskl. moms

Book i god tid
Julefrokosterne afholdes på udvalgte datoer i 
november og december og bliver hurtigt udsolgt.
Kontakt os for booking eller læs mere  
på hotelsvendborg.dk/julefrokost

Overnatning
Gør aftenen ekstra bekvem med overnatning til 
en særlig julefrokostpris inkl. stor morgenbuffet.

Fra kr. 360,- pr. person ekskl. moms 
i delt dobbeltværelse

Fra kr. 620,- ekskl. moms 
for enkeltværelse

Specialpris  
d. 21. nov. 2026

Velkomstdrink,  
julebuffet, øl, vand  
og vin ad libitum  
samt kaffe & te.

pr. person 
ekskl. moms556,-
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Med adresse på Langegade 39 i 
Lindelse har 43-årige Christian 
Engstrøm taget hul på et nyt ka-
pitel som selvstændig. 

Hans firma, Tømrerfirmaet 
Christian Engstrøm, dækker 
Fyn, Langeland og øerne – fra 
private boliger til virksomheder 
og offentlige institutioner.

Christian har i hele 25 år ar-
bejdet for velrenommerede 
virksomheder som Kurt Larsen 
Tømrer- & Snedkerforretning 
og Hanstholm Køkkener. Den 
lange årrække har givet ham 
en solid faglig ballast, et skarpt 
øje for detaljen og ikke mindst 

en dyb respekt for håndværket. 
Især snedkeropgaverne ligger 
ham varmt på hjerte – det er her, 
han virkelig folder sig ud krea-
tivt og præcist.

– Jeg arbejder både for private, 
virksomheder og offentlige in-
stitutioner. Jeg har gode samar-
bejdspartnere, og jeg er kommet 
godt fra start med gode virksom-
heder, der støtter mig, og det 
glæder jeg mig over, siger Chri-
stian Engstrøm.

Tømrerfirmaet udfører alt fra 
mindre reparationer til større 
byggeprojekter – alt sammen 
med fokus på kvalitet, pålide-

lighed og ærlighed. Christian 
lægger vægt på at skabe tryghed 
for kunderne gennem hele pro-
cessen.

– Jeg glæder mig til at vise, at 
man sagtens kan få stort hånd-
værk ud af en lille virksomhed – 
med hjertet på rette sted og hæn-
derne skruet rigtigt på, afslutter 
Christian Engstrøm. 

Christian Engstrøm åbnede sit eget tømrerfirma i december 2024 
– med erfaring fra nogle af branchens bedste.

Tømrerfirmaet Christian Engstrøm
Langegade 39, Lindelse · 5900 Rudkøbing
Tlf.: 29275712 · christianengstrom83@gmail.com

Selvstændig tømrer med hjerte for snedkeri

Svendborg 
Ole Rømersvej 61, 5700 Svendborg 

Tlf.: 6222 4490 · svendborg@farvexperten.dk

Ringe
Gørtlervej 4, 5750 Ringe 

Tlf.:  6263 3014 · ringe@farvexperten.dk

Gardiner
Gardiner er ikke blot hjælp til solafskærmning, men et dekorativt element i huset.  
Vi tilbyder lamelgardiner til dit kontor, mørklægningsgardiner til dit soveværelse, 

gardiner til Velux vinduer og helt klassiske rulle- eller stofgardiner.

Vi står altid klar til at hjælpe med dit nye gulv
Uanset hvad du måtte have af spørgsmål, efterspørgsler og usikkerheder,  

vil vi altid gøre vores ypperste for at hjælpe dig.

Virksomheden tilbyder ma-
lerarbejde til både private og 
erhvervskunder og har hurtigt 
opbygget et godt ry for sit pro-
fessionelle og kvalitetsbevidste 
håndværk. ”For os handler ma-
lerarbejde om mere end bare 
maling på væggene,” siger Si-
mon Rosendahl. ”Det handler 
om grundig forberedelse, or-
dentlig rådgivning og en finish, 
der holder i hverdagen.”

Professionelt arbejde med 
personlig tilgang
Simon understreger vigtighe-
den af at møde kunden med 
åbenhed og punktlighed. ”Vi 
møder altid op som aftalt, pas-
ser godt på dit hjem eller din 
virksomhed, og sikrer, at arbej-
det bliver udført ordentligt fra 
start til slut.” Han forklarer, at 
en ærlig dialog og god service er 

fundamentet for firmaets måde 
at arbejde på. ”Uanset om det 
drejer sig om malerarbejde i et 
enkelt rum, renovering af hele 
boliger, flyttelejligheder eller 
klargøring af erhvervslokaler, 
leverer vi løsninger, der passer 
til den enkelte opgave.”

Bredt udbud og  
bæredygtige materialer
Rosendahls Malerfirma ApS til-
byder et bredt udvalg af ydelser 
– fra maling af vægge, lofter og 
træværk til spartling, opsætning 
af vægbeklædning samt facader, 
vinduer og trapper. ”Vi ønsker 
at kunne hjælpe med alle typer 
opgaver, store som små,” for-

tæller Simon. Virksomheden 
anvender kvalitetsprodukter 
fra PPG Coatings, Dyrup, Sigma 
og Beckers, som både er Svane-
mærkede og EU Ecolabel-certi-
ficerede. ”Det betyder meget for 
os at arbejde med bæredygtige 
materialer, der sikrer både et flot 

resultat og en ansvarlig profil,” 
afslutter Simon Rosendahl.

Med base på Sydfyn dækker Ro-
sendahls Malerfirma hele Fyn 
og tilbyder malerarbejde med 
fokus på kvalitet, alsidighed og 
personlig rådgivning. 

Alsidighed og kvalitet i fokus  
hos Rosendahls Malerfirma ApS
Rosendahls Malerfirma ApS blev grundlagt i 2025 af 
Malermester Simon Rosendahl med base på Sydfyn.

Rosendahls Malerfirma · Rosenvænget 1 · 5772 Kværndrup
Tlf.: 88 44 19 00 · kontakt@rosendahlsmalerfirma.dk
rosendahlsmalerfirma.dk
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Med adresse på Langegade 39 i 
Lindelse har 43-årige Christian 
Engstrøm taget hul på et nyt ka-
pitel som selvstændig. 

Hans firma, Tømrerfirmaet 
Christian Engstrøm, dækker 
Fyn, Langeland og øerne – fra 
private boliger til virksomheder 
og offentlige institutioner.

Christian har i hele 25 år ar-
bejdet for velrenommerede 
virksomheder som Kurt Larsen 
Tømrer- & Snedkerforretning 
og Hanstholm Køkkener. Den 
lange årrække har givet ham 
en solid faglig ballast, et skarpt 
øje for detaljen og ikke mindst 

en dyb respekt for håndværket. 
Især snedkeropgaverne ligger 
ham varmt på hjerte – det er her, 
han virkelig folder sig ud krea-
tivt og præcist.

– Jeg arbejder både for private, 
virksomheder og offentlige in-
stitutioner. Jeg har gode samar-
bejdspartnere, og jeg er kommet 
godt fra start med gode virksom-
heder, der støtter mig, og det 
glæder jeg mig over, siger Chri-
stian Engstrøm.

Tømrerfirmaet udfører alt fra 
mindre reparationer til større 
byggeprojekter – alt sammen 
med fokus på kvalitet, pålide-

lighed og ærlighed. Christian 
lægger vægt på at skabe tryghed 
for kunderne gennem hele pro-
cessen.

– Jeg glæder mig til at vise, at 
man sagtens kan få stort hånd-
værk ud af en lille virksomhed – 
med hjertet på rette sted og hæn-
derne skruet rigtigt på, afslutter 
Christian Engstrøm. 

Christian Engstrøm åbnede sit eget tømrerfirma i december 2024 
– med erfaring fra nogle af branchens bedste.

Tømrerfirmaet Christian Engstrøm
Langegade 39, Lindelse · 5900 Rudkøbing
Tlf.: 29275712 · christianengstrom83@gmail.com

Selvstændig tømrer med hjerte for snedkeri

Svendborg 
Ole Rømersvej 61, 5700 Svendborg 

Tlf.: 6222 4490 · svendborg@farvexperten.dk

Ringe
Gørtlervej 4, 5750 Ringe 

Tlf.:  6263 3014 · ringe@farvexperten.dk

Gardiner
Gardiner er ikke blot hjælp til solafskærmning, men et dekorativt element i huset.  
Vi tilbyder lamelgardiner til dit kontor, mørklægningsgardiner til dit soveværelse, 

gardiner til Velux vinduer og helt klassiske rulle- eller stofgardiner.

Vi står altid klar til at hjælpe med dit nye gulv
Uanset hvad du måtte have af spørgsmål, efterspørgsler og usikkerheder,  

vil vi altid gøre vores ypperste for at hjælpe dig.

Virksomheden Møllemand Byg 
på Stjoulvej 16 på Tåsinge har nu 
eksisteret i to år. Indehaver Jo-
nas Møllemand er udlært tøm-
rer og har gennem 12 år arbejdet 
for lokale tømrerfirmaer, før 
han selv kastede sig ud i enkelt-
mandsvirksomheden.
 
– Jeg lægger vægt på det traditi-
onelle håndværk og det person-
ligt tilrettede arbejde, fortæller 
Jonas. Han udfører alle former 
for tømrer- og snedkeropgaver, 
men vil gerne løfte endnu flere 
specialopgaver. Derfor har han 
investeret i flere maskiner på sin 
adresse med ambitionen om at 
få et fuldt udstyret værksted.

Lige nu er han blandt andet i 
gang med at fremstille eksklu-
sive egetræstrin til en kundes 
trappe – en specialopgave, der 
kræver nøjagtighed, hånd-
værksmæssig stolthed og tradi-
tionelt snedkerhåndværk. For 
Jonas er det vigtigste ikke bare at 
bygge færdigt, men at levere et 
smukt og professionelt resultat.
 
– Mit mål er at kunne løse alle 
opgaver med udgangspunkt i 
det gamle kvalitetshåndværk 
– for mig er der ingen genveje, 
når det handler om at gøre det 
ordentligt,« slutter Jonas Mølle-
mand. 

Tradition, kvalitet  
og specialopgaver
Hos Møllemand Byg på Tåsinge leverer den erfarne 
tømrer Jonas Møllemand et smukt og professionelt 
arbejde baseret på traditionelt snedkerhåndværk  
– med fokus på specialopgaver og personlig tilretning.

Møllemand Byg · Stjoulvej 16, Tåsinge · 5700 Svendborg
Tlf.: 22357459 · moellemandbyg@hotmail.com
www.moellemandbyg.dk

Virksomheden tilbyder ma-
lerarbejde til både private og 
erhvervskunder og har hurtigt 
opbygget et godt ry for sit pro-
fessionelle og kvalitetsbevidste 
håndværk. ”For os handler ma-
lerarbejde om mere end bare 
maling på væggene,” siger Si-
mon Rosendahl. ”Det handler 
om grundig forberedelse, or-
dentlig rådgivning og en finish, 
der holder i hverdagen.”

Professionelt arbejde med 
personlig tilgang
Simon understreger vigtighe-
den af at møde kunden med 
åbenhed og punktlighed. ”Vi 
møder altid op som aftalt, pas-
ser godt på dit hjem eller din 
virksomhed, og sikrer, at arbej-
det bliver udført ordentligt fra 
start til slut.” Han forklarer, at 
en ærlig dialog og god service er 

fundamentet for firmaets måde 
at arbejde på. ”Uanset om det 
drejer sig om malerarbejde i et 
enkelt rum, renovering af hele 
boliger, flyttelejligheder eller 
klargøring af erhvervslokaler, 
leverer vi løsninger, der passer 
til den enkelte opgave.”

Bredt udbud og  
bæredygtige materialer
Rosendahls Malerfirma ApS til-
byder et bredt udvalg af ydelser 
– fra maling af vægge, lofter og 
træværk til spartling, opsætning 
af vægbeklædning samt facader, 
vinduer og trapper. ”Vi ønsker 
at kunne hjælpe med alle typer 
opgaver, store som små,” for-

tæller Simon. Virksomheden 
anvender kvalitetsprodukter 
fra PPG Coatings, Dyrup, Sigma 
og Beckers, som både er Svane-
mærkede og EU Ecolabel-certi-
ficerede. ”Det betyder meget for 
os at arbejde med bæredygtige 
materialer, der sikrer både et flot 

resultat og en ansvarlig profil,” 
afslutter Simon Rosendahl.

Med base på Sydfyn dækker Ro-
sendahls Malerfirma hele Fyn 
og tilbyder malerarbejde med 
fokus på kvalitet, alsidighed og 
personlig rådgivning. 

Alsidighed og kvalitet i fokus  
hos Rosendahls Malerfirma ApS
Rosendahls Malerfirma ApS blev grundlagt i 2025 af 
Malermester Simon Rosendahl med base på Sydfyn.

Rosendahls Malerfirma · Rosenvænget 1 · 5772 Kværndrup
Tlf.: 88 44 19 00 · kontakt@rosendahlsmalerfirma.dk
rosendahlsmalerfirma.dk
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Din Mercedes- vores speciale!

Besøg www.pavegydensauto.dk
Her finder du alt om leasing, biler til salg, værksted og meget mere!

Pavegydens Auto A/S · Pavegyden 10 · 5771 Stenstrup · 63241425 · 23619408 · biler@pavegydensauto.dk
www.pavegydensauto.dk

Ny adresse 
skal give Egemose mere 
strøm på forretningen

Egemose El & Energi flytter til industrikvarteret i 
Rudkøbing, hvor en større bygning skal give plads  
til både vækst og investeringer i grøn energi.

Det har i flere år været et 
ønske for indehaveren af 
Egemose El & Energi, Henrik 
Egemose, at finde større 
lokaler og en bedre beliggen-
hed end i Nørregade 33 midt 
i Rudkøbing. Og nu er det 
lykkedes.

- Muligheden bød sig, da jeg 
kunne købe ejendommen på 
Mjølbyvej 2, som i dag huser 
Long Island Technic A/S, og 
som vi kommer til at dele 
adresse med i en periode, 
fortæller Henrik Egemose. 
Han overtager bygningen 1. 

april og regner med at være 
flyttet helt ind omkring 1. juni.

- Placeringen på Mjølbyvej er 
bedre end i Nørregade, med 
mere synlighed ud til vejen 
og nemmere tilkørselsforhold 
for både kunder, leverandø-
rer og fragtbiler. Og så er 
bygningen oplagt til ener-
gioptimering, hvor vi påtæn-
ker at etablere solceller og 
varmepumper, siger Henrik 
Egemose, som dermed både 
får et udstillingsvindue for 
virksomhedens kernekom-
petencer inden for vedva-

rende energiløsninger samt 
muligheden for at gøre 
virksomheden bliver så 
selvforsynende som muligt.

- Det giver store fordele i 
vores interne elforbrug. Vi 
påtænker også installation 
af en batteribank, så vi 
kan akkumulere strømmen 
til bygningen når mør-
ket falder på og at blive 
tilmeldt til Netbalancering, 
en proces, hvor Energinet 
og elnetselskaber sikrer, 
at produktion og forbrug 
af strøm konstant matcher 
for at holde elnettet stabilt 
på 50 Hz. Det forhindrer 
strømafbrydelser, når ved-
varende energikilder som 
vind og sol skaber udsving. 
Forbrugere med batterier 
kan deltage og tjene penge 
ved at lagre/frigive strøm, 
forklarer Henrik Egemose 
og tilføjer:

- Vi kan godt se, hvor 
udviklingen bærer hen i 
forhold til Co2 besparelse 
og grønne tiltag. Der kom-
mer strammere krav til 
os som underleverandør 
/ håndværkere for det 
offentlige, virksomheder 
og private, og heri indgår 
også vores egen måde at 
indrette virksomheden 
på – som for eksempel at 
køre i elbiler. Det giver 

også en tydelig besparelse 
at køre el frem for diesel, 
siger Henrik Egemose, som 
sidste år påbegyndte at ud-
skifte vognparken til elbiler, 
hvor det nu er halvdelen af 
bilerne, som kører på el.

4. generation elektriker-
virksomhed
Henrik Egemose er 4. 
generation af Egemose-
familien, som har været 
elektrikere på Langeland 
siden 1928. Han overtog 
forretningen efter sin far 
Poul Egemose i 2011 og 
beskæftiger i dag 5-6 elek-
trikere, heraf to lærlinge.

- Vi har næsten altid to 
lærlinge. Vores unge men-
nesker er her for at lære 
faget, så de er et aktiv, som 
indgår på lige fod med 
svendene i teamet. Det 
kommer der nogle gode 
elektrikere ud af – og dem 
mangler vi, smiler Henrik 
Egemose.

Han nævner også, at virk-
somheden har specialiseret 
sig i marine-el, hvor de 
tilbyder service og elinstal-
lationer i skibe – både i 
lystbåde og erhvervsfar-
tøjer.

egemose-el.dk

AF CHRISTIAN DAN JENSEN
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Ny adresse 
skal give Egemose mere 
strøm på forretningen

Egemose El & Energi flytter til industrikvarteret i 
Rudkøbing, hvor en større bygning skal give plads  
til både vækst og investeringer i grøn energi.

Det har i flere år været et 
ønske for indehaveren af 
Egemose El & Energi, Henrik 
Egemose, at finde større 
lokaler og en bedre beliggen-
hed end i Nørregade 33 midt 
i Rudkøbing. Og nu er det 
lykkedes.

- Muligheden bød sig, da jeg 
kunne købe ejendommen på 
Mjølbyvej 2, som i dag huser 
Long Island Technic A/S, og 
som vi kommer til at dele 
adresse med i en periode, 
fortæller Henrik Egemose. 
Han overtager bygningen 1. 

april og regner med at være 
flyttet helt ind omkring 1. juni.

- Placeringen på Mjølbyvej er 
bedre end i Nørregade, med 
mere synlighed ud til vejen 
og nemmere tilkørselsforhold 
for både kunder, leverandø-
rer og fragtbiler. Og så er 
bygningen oplagt til ener-
gioptimering, hvor vi påtæn-
ker at etablere solceller og 
varmepumper, siger Henrik 
Egemose, som dermed både 
får et udstillingsvindue for 
virksomhedens kernekom-
petencer inden for vedva-

rende energiløsninger samt 
muligheden for at gøre 
virksomheden bliver så 
selvforsynende som muligt.

- Det giver store fordele i 
vores interne elforbrug. Vi 
påtænker også installation 
af en batteribank, så vi 
kan akkumulere strømmen 
til bygningen når mør-
ket falder på og at blive 
tilmeldt til Netbalancering, 
en proces, hvor Energinet 
og elnetselskaber sikrer, 
at produktion og forbrug 
af strøm konstant matcher 
for at holde elnettet stabilt 
på 50 Hz. Det forhindrer 
strømafbrydelser, når ved-
varende energikilder som 
vind og sol skaber udsving. 
Forbrugere med batterier 
kan deltage og tjene penge 
ved at lagre/frigive strøm, 
forklarer Henrik Egemose 
og tilføjer:

- Vi kan godt se, hvor 
udviklingen bærer hen i 
forhold til Co2 besparelse 
og grønne tiltag. Der kom-
mer strammere krav til 
os som underleverandør 
/ håndværkere for det 
offentlige, virksomheder 
og private, og heri indgår 
også vores egen måde at 
indrette virksomheden 
på – som for eksempel at 
køre i elbiler. Det giver 

også en tydelig besparelse 
at køre el frem for diesel, 
siger Henrik Egemose, som 
sidste år påbegyndte at ud-
skifte vognparken til elbiler, 
hvor det nu er halvdelen af 
bilerne, som kører på el.

4. generation elektriker-
virksomhed
Henrik Egemose er 4. 
generation af Egemose-
familien, som har været 
elektrikere på Langeland 
siden 1928. Han overtog 
forretningen efter sin far 
Poul Egemose i 2011 og 
beskæftiger i dag 5-6 elek-
trikere, heraf to lærlinge.

- Vi har næsten altid to 
lærlinge. Vores unge men-
nesker er her for at lære 
faget, så de er et aktiv, som 
indgår på lige fod med 
svendene i teamet. Det 
kommer der nogle gode 
elektrikere ud af – og dem 
mangler vi, smiler Henrik 
Egemose.

Han nævner også, at virk-
somheden har specialiseret 
sig i marine-el, hvor de 
tilbyder service og elinstal-
lationer i skibe – både i 
lystbåde og erhvervsfar-
tøjer.
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ETR Service Ringe ApS · Odensevej 63 · 5750 Ringe
Telefon: 62622722 · etr@etr.dk · etr.dk

Butikken, der ligger på Oden-
sevej 63, har i mange år været 
et naturligt samlingspunkt for 
have- og skoventusiaster, og nu 
bliver oplevelsen løftet til et helt 
nyt niveau, dog med samme 
gode service. 

I Ringe på Midtfyn er renove-
ringen i fuld gang hos ETR. Bu-
tikken gennemgår netop nu en 
omfattende modernisering, og 
den 21. september 2026 slår ETR 
dørene op i nye professionelle 
rammer med endnu større fokus 
på salg, service og rådgivning in-
den for Husqvarna maskiner.

ETR har gennem mange år væ-
ret en stærk samarbejdspartner 
for både private, virksomheder 
og boligforeninger på Fyn, når 
det gælder drift og vedligehol-
delse af grønne arealer. 

– Vi glæder os enormt meget til 
at byde både nye og eksisteren-
de kunder velkommen i de nye 
omgivelser. Samtidig styrker vi 
vores fokus på professionelle 
løsninger til erhverv og bolig-

foreninger, fortæller indehaver 
Lars Fram.

Hos ETR finder kunder et stort 
udvalg af Husqvarna maski-
ner til både have, park og skov. 
Sortimentet omfatter blandt 
andet robotplæneklippere, ha-
vetraktorer, ridere, motorsave, 
hækkeklippere, løvblæsere og 
professionelt batteriudstyr til 
både private og professionelle 
brugere.

Særligt Husqvarna robotplæne-
klippere fylder meget hos ETR, 
hvor virksomheden tilbyder 
komplet rådgivning, installation, 
opsætning og løbende service. 

ETR leverer løsninger til alt fra 
mindre private haver til store 
grønne områder ved virksom-
heder, boligforeninger og insti-
tutioner.

– Vi oplever stigende efterspørg-
sel fra erhverv og boligforenin-
ger, som ønsker driftssikre og 
tidsbesparende løsninger til 
grøn vedligeholdelse. Derfor har 

vi stort fokus på at kunne levere 
komplette løsninger med både 
salg, installation og service af 
Husqvarna maskiner, siger Lars 
Fram.

ETR tilbyder desuden professi-
onelt værksted, serviceaftaler 
og vinteropbevaring af robot-
plæneklippere, så kunderne er 
sikret maksimal driftssikkerhed 

hele året rundt. – Uanset om 
man er privatkunde, virksom-
hed eller boligforening, står vi 
klar med rådgivning, service og 
de rette løsninger til haven. 

Vi bestræber os på at give den 
bedste service inden for vores 
område, og vi glæder os til at 
tage imod kunderne efter reno-
veringen, afslutter Lars Fram. 

ETR Service Ringe renoverer  
– genåbning 21. september 2026
Med nye moderne lokaler, stærkt fokus på professionelle løsninger og endnu bedre faciliteter gør 
ETR Service Ringe klar til at byde både erhvervskunder og private velkommen i helt nye omgivelser. 

Butikken & Værkstedet vil være åbent hele sommeren. 
Men vil være lukket ned i uge 37 og 38.  

Dog stadig med mulighed for reparation af maskiner  
og en mindre pop-up telt til diverse små salg.
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Vores KULTUR
KULTUR

KULTUR

KULTUR

Vores

KULTUR
HJEM

Tag en pause fra hverdagen og nyd en frokost eller aften-
menu i vores hyggelige restaurant, som helt sikkert er for 
alle og til fornuftige priser. Reserver bord på 62 51 45 31.

Drømmer I om en uforglemmelig fest med familie og ven-
ner i eventyrlige omgivelser så venter der på Skrøbelev 
Gods, en oplevelse ud over det sædvanlige. Her går de 
store øjeblikke nemlig hånd i hånd med de nære.

På Skrøbelev Gods træder I ind i en historisk atmosfære 
med herskabelig charme og med naturen som en smuk 
ramme om det hele … I kommer langt væk fra hverdagen 
og helt tæt på hinanden.

Vi glæder os til at byde jer velkommen og forkæle jer 
med det bedste, vi har.

Skrøbelev Gods · Skrøbelevhedevej 4 · 5900 Rudkøbing 

Velkommen på Skrøbelev Gods

 12025-03 Skrøbelev Gods - Annonce - Tøsingen - 210x297.indd  1 18.03.2025 16.55 

Kontakt os på tlf. 62 51 45 31 eller info@skrobelevgods.dk 

Helt sikkert 
et besøg 

værd

eller book online på https://skrobelevgods.dk/restauranten


